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P R E F A C E .

We take this occasion to thank all with whom we have had business rela­
tions for the liberal patronage bestowed upon us during the past five years. 
From a very small beginning, our business has grown to such proportions 
that the modest little Monthly Circular uo longer meets the wants of our large 
and constantly increasing number of customers, and a complete Descrip­
tive Price Catalogue has now become a necessity. New recruits are being 
daily added to the ranks of Philatelists. Ladies and gentlemen of mature 
years take pleasure in their albums, and very many hoys aud girls have 
collections that are a source of enjoyment and pride now and will he highly 
prized in the years to come. As an entertaining and instructive pursuit, for 
both old and young, stamp collecting yields the palm to none other : Enter­
taining, because the beautiful array of colors, quaint, curious designs, and 
fine portraits, make up a combination that cannot fail to be pleasing to the 
eye and help to pass away many a leisure hour, especially during the 
long winter evenings: instructive, because, in many cases, the arms of 
nations, their emblems and tlieir rulers are depicted on their stamps. 
Changes in the forms or heads of governments are noted in the several issues 
of a country; the collector becomes acquainted with the various styles and 
modes o f engraving; the currency of different countries ; the relative ad­
vancement of nations in the arts and sciences as applied to designing, en­
graving aud printing, and the gumming, perforating, etc. of postage stamps. 
To oue who is engaged in the study of modem history or geography, a col­
lection of stamps is the best of all teachers. It w.ill be our aim to assist our 
patrons, in every way possible, in the.formation and arrangements of their 
collections. Promptness has always been our motto, and will continue to he 
in the future. We insure punctuality, courtesy and satisfaction to all who 
favor us with tlieir orders,

Philadelphia, December, 1874. .



N O T I C E S .

Every stamp sold is warranted genuine, and a written guarantee to that 
effect will he given whenever desired.

All letters of inquiry and orders under twenty-live cents must contain a 
stamp for return postage. In sending money through the mails, have it in 
as few pieces as possible, and instead of coins for odd cents, send unused 
postage stamps of low value.

We are not responsible for money sent, unless it be by post office money 
order, registered letter or bank draft on Philadelphia or New York. 
Amounts of one dollar and over should be sent in one of these ways. All 
post masters arc required to register letters upon payment of a fee of eight 
cents in addition to the postage. Money orders can be obtained at many 
offices at the rate of five cents for each ten dollars or fraction thereof.

We have a large stock of stamps, both used and unused, and are constantly 
receiving others; but it is impossible, at all times, to keep every one men­
tioned in this catalogue, and correspondents, when ordering, are requested 
to send a list of double the number or value of stamps wanted. For in­
stance, if it is desired to purchase to the value of one dollar, make a list of 
stamps that will amount to two dollars, and we will send from it, in the 
order in which they are named, to the value of one dollar. Money sent for 
stamps not in stock will he returned, unless otherwise ordered.

To avoid mistakes, all orders should he plainly written out, with the date 
of issue, value, color and price of each stamp, and the sender’ s name and 
address given in full in every case.

In addition to the stamps named in this catalogue, we have a large assort­
ment of United States, Confederate, Russian and other Locals; United States 
and Foreign Revenues; Postage and Revenue Stamp Alliums; Arms, Crests 
and Monograms; prices and descriptions of which we shall he pleased to 
furnish on application.
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C  A T  A L

ALSACE & L O R R A IN E .
New. Used.

1870-71,
1 centime, reel., green, 2
2 centimes, “  brown, 2
4 “  “  gray, 3
5 “  “  green, 4

10 u “  bistre, 8 5
20 “  “  blue, 15
23 “  11 brown, 20

1 A N G O LA .
1870. *

5 reis. rect., blade, 5.
10 “  “  yellow, 10
20 11 “  straw, 15
23 1 ■ “  l ose, 30
30 “  “  green, 25

100 “  “  violet, 50

‘'A N T IG U A .
1862-73.

I penny, rect., lake, 10 0
1 “  “  vermilion, 8 5
1 “  “  red, 6 3
6 pence, “  green, 30 5

'A R G E N T IN E  C O N FE D ’N
1858. Large figure.

i) centavos, rect., red, 50
10 “  “ green, 50
13 “  “  blue, 50

1858. Small figui e.
centavos, rect., red. 20 15

10 “  “  green, 30
13 “  “  blue, 40

A R G E N T IN E  R E P U B L IC
1863. Arms.

5 centavos, rect., red, 20 15
10 !l “  green, 25
15 “  “  blue, 40

1864—66. Head.
5 centavos, rect., red, 15 8
5 “  “  rose. 20 10

10 “  “  green, • 30 15
15 “  “  blue. 50 20

O G U E .

N ew. Used
1S67-73. ILad.

1 centavo., rect. , viuiet, 0
4 centavoi?. *4 brown, 10
5 U U red, 15 5

10 ii cl green, 20 10
15 i l cc blue, 30 15
80 it ii orange, 75
60 it l i ■ black, 1 25
!)0 Li u blue, 2 00

A U STR IA .
1850. Arms.

1 kreuzer,, rect., yellow, 50 5
2 c c ( ( black, 40 8Oo Ci U red, 40 2
6 i i it brown, 30 2
9 U it blue, 30 2

1838-9. Head to left.
2 kreuzer, rect., yellow, 25 5
8 u U black, 50 10
3 Ci i i green, 40 8
5 44 it red, 40 2

10 cc 44 brown, 40 2
15 i i i i blue, 40 2

1861. Head to right.
2 kreuzer, oval, yellow, 10 4
3 ti Ci green. 10 4
5 (i SC red, 15 2

10 Ci Ci brown, 20 2
15 cc cc 

1863.
blue,
Eagle.

25 2

2 kreuzer, oval, yellow, 5 2
8 i k .il green, 10 2
5 Ci Ci red, 10 1

10 i C i i blue, 1.7 2
15 ci 4 c

1867.
bistre,
Head.

25 2

2 kreuzer, rect.., yellow, Ot* 1
3 Ci CC green, 5 1
5 ii ü led, 6 1

10 il ii blue, 10 1
15 Ci Ci brown, 15 1
25 Ci Ci lilac, 30 5<L C C salmon, 60 25

»OK FOREIGN OFFICES.

2 soldi, rect., yellow, .1 3



6 PRICE CATALOGUE.

New.
3 soldi, rect., green, 8
5 a tí red, 10

10 u U blue, 15
15 it u brown, 25
25 it ( ( lilac, 05
50 Ci u salmon, 75

NEWSPAPER STAMPS.

1851-G. Head o f Mercury. 
Square (1 kreuzer), blue, 5

11 (10 “  ), yellow, 10
“  (10 “  ), red, 10
“  (50 “  ), rose, 10

1850-58. Arms.
1 kreuzer, square, blue, 5
2 “  “  green, 10
2 11 brown, 10
4 “  “  brown, 50

1858-60. Head to left.
1 kreuzer, rect., blue, 10
1 “  “  lilac, 10

1861. Head to rigid.
1 kreuzer, rect., gray, 5

1803. Arms.
1 kreuzer, oct., lavender, 2

1807. Head o f Mercury.
1 kreuzer, rect., lilac, 3

ENVELOPE STAMPS.

1861. Head.
O0 kreuzer, oval, green, 10
5 “  “  ' red, 15

10 “  “  brown, 25
15 “  “  blue, 40
20 “  “  orange, 50
25 “  “  brown, 60
30 ■ “  “  violet, 70
35 “  “  brown, 75

1808. • Arms.
OO kreuzer, oval, green, 10
5 “  red, 15

10 “  “  blue, 20
15 “  16 brown, 25
25 ' 1 “  violet, 50

1867. Head.
O
tj kreuzer, rect., green, 6
5 “  “  red, 8

10 “  “  blue, 15
15 “  “  brown, 25
25 “  “  violet, 40

FOR FOREIGN OFFICES.

3 soldi, rect., green, 6
5 “  “  red, 8

10 “  “  blue, 15

New. Used
15 soldi, rect., brown, 25
25 “  “  violet, 40

NEWSPAPER BAND.

1872.
2 kreuzer, rect., yellow, 5

POST CARDS.

1869-72.
2 kreuzer, yellow, 5
2 “  Bohemian, yellow, 5
5 “  Bohemian, yellow, 25
2 “  Italian, yellow, 5
2 “  Polish, yellow, 5
2 “  Rutlienian, j'ellow, 5
2 “  Sclavonic, yellow, 5
DANUBE STEAM NAVIGATION CO.

1860-08.
10 soldi, oblong, lilac, 15
10 “  vermilion,
10 tt ' “  gieen, 15
17 tt “  vermilion, 25

^A U S T R IA N  IT A L Y .
1850. Arms.

5 ccntesimi, rect., yellow, 10 10
10 “  black, 10 10
l.i “  “  red, 2
30 u “  brown, 3
45 “  “  blue, 3

V 1858-62. Head to left.
2 soldi, rect., yellow, 10 5
3 “  “  black, 25 10
3 “  “  green, 10 8
5 ‘ ‘ “  red, 25 3

10 “  “  brown, 30 3
15 “  “  blue, 30 3

1861. Head to right.
2 soldi, oval, yellow, 10
3 “  . “  green, 50
5 “  “  red, 40 5

10 “  “  brown, 60 8
15 “  “  blue, 1 00

1863. Eagle.

3 “ “  green, 8 5
5 “ “  red, 10 3

10 “ “  blue, 15 3
15 “ “  brown, 25 3

NEWSPAPER STAMPS.

1857-58. Arms.
1 kreuzer, square, black, 50
2 “  “  red, 10 4
4 “  “  red, 50
t '

Used
5
5
3
3
5

10

5

S
10
4

5
5

3

1

1

52
5
5

Q
1



PRICE CATALOGUE, 7

N e w . U sed
E N V E L O P E  STAM PS.

1861. Head,
3 soldi1 oval■ green, 15
5 it ft red, 20

10 u ' ft browrn, 25
15 if it blue, 30
20 u ti orange, 40
25 ft it brown, 50
80 (i ft violet, 60
35 tf ft browu, 75

1863. Eagle.
3 soldi., oval,, green, 10
5 ft ‘ ti ' red, 15

10 i i It blue, 20
15 u ft brown, 35
25 u if violet, 50

POST CARD.

1873.
4 soldi , rose.t 10

AZO RES.
1868-70.

5 reis, rect., black, 5
10 u U yellow', 8
20 t< ft straw, 10
25 h f f rose, ' 15
50 t1 ft green, 20
80 u ft orange, 35

100 it f f lilac, 40
120 t t if blue, 50
240 11 ft lilac, 75

1871.
5 reis, rect., black, Ot>

10 i i 11 yellow', 5
20 it »f straw’, 8
25 ( t f ■ rose, 15
50 1t a green, 15
80 u 11 orange, 20

100 ft ft lilac, 30
120 44 11 blue, 40

K BADEN.
1851--57. Figure.

1 kreuzer, square, buff, 30
1 " “  white, 30
3 (1 “  yellow’ ,, 80
3 ft “  green, 30
3 it “  blue, 30
0 t1 “  green, 30
0 u “  yellow, 30
9 f l “  pink, 80
1860-02. Arms, shaded ground.
1 kreuzer, square, black, 5 8
3 “  “  blue, 25 5

New. Xtsetl
6 kreuzer, square, yellow, 30 5
0 “  “  blue, 25 5

• 9 “  “  rose, 30 5
0 “  “  brown, 25 5

1802-4. Arms, ichite ground.
1 kreuzer, square, black, 3 2
3 “  “  rose, 5 1
0 “  il blue, 10 3
9 “  “  brown, 13 3

18 “  “  green, 30 15
80 “  “  orange, 40 15

1808.
1 kreuzer, square, green, 3 1
3 “  “  rose, 5 1
7 “  “  blue, 10 1

UNPAID LETTER STAMPS.

1802.
1 kreuzer, square, yellow, 3
3 “  “  yellow', 5

12 “  “  yellow', 15
ENVELOPE STAMPS.

1858.
3 kreuzer, oval, blue, 80
6 tf 11 yellow, 40
9 ft “  rose, 50

12 it “  brown, 3 00
18 ft “  red, 4 00

1863.
*Y
¿y kreuzer, oval, rose, 3 2
6 ft ' “  blue, 10 5
9 C i “  brown, 15 5

B A H A M A S.
1859-03.

1 penny, rect., carmine, 6 5
4 pence, “  rose,
0 . “  “  violet,

20 5
30 10

1 shilling, “  green, 60 15

" BABBADOS.
1853. Blue pager, 

liect. (J penny), green,
“  (1 “  ), blue,
“  (4 pence), red,

1850. White paper. 
Beet, ( i  penny), green, 4

“ (I “  ), blue, 0
(4 pence), red, 30

1859-74.
J- penny, rect,, green, 4
1 “  11 blue, 0
3 pence, “  claret, 15
6 “  “  vermilion, 80

50
50C» -,

o
2
5

o
o

10
Ö



PRICE CATALOGUE.• 8

New . Used

1 shilling, rect., bh ok, 60 5
5 it, “  lake, 2 50

¡-"BAVARIA.
1849-58. Figure.

1 kreuzer, square, black, 1 00 50
1 c; “  rose, 30 ■ 2
QO u “  blue, 30 1
6 tc • “  biown, 10 3
9 t ; “  green, 30 2

13 U “  red, 40 10
18 U “  yellow, 

1863. Figure.
40 10

1 kreuzer, square, orange., 5 3
3 U “  rei , 8 1
6 ti “  blue, 15 3
9 hi “  s one, 30 3

13 it “  green, 35 5
18 u “  red, 40 5

1867-74. Arms.
1 kreuzer, rect., green, 3. 1
3 U “  red, 5 1
6 C( “  blue, 15 5
6 u “  brown, 10 3
7 . 4 “  blue, 13 1
9 U 11 stone,

“  yellow,
15 5

10 it 15 5
12 u “  lilac, 20 5
18 u “  red, 25 10
1 mark, “  violet, 60 15

RETURN LETTER STAMPS.

1863-70..
Augsburg, rect., black, 5
Bamberg, “ black, lì

München, black, 5
Nürnberg, “ black, 5
Speyer, “ “ black, 5
Wurzburg, “ biadi, C>

J Augsburg, oblong, black, Q«)
Bamberg, “ black, <V

O

vMunchen, “ black, 9
9

Nürnberg, *- black, 3
Regensburg, “ black, 3
Wurzburg, “ black, 3

U N P A ID  LE T T E R  STAMPS.

1803.
3 kreuzer, rect., "black, 10

1871
1 kreuzer, reel., black, 5
8 “  “  black, 8

ENVELOPE STAMP.

1869.
j ,  3 kreuzer, oval, rose, 8 8(r

JTe-yv, Used 
NEWSPAPER RAND.

1874.
1 kreuzer» green, 4

POST CARDS.

1873-74.
1 kreuzer, green, 5
O i t  i f  K
fC ü
3 “  (double), green, 10

'  BELGIUM.
1849.

10 centimes rect. brown,
20 c ; It blue,

18E:o.
1 centime, rect., green, 5

10 tt i . brown, 10
20 a it blue, 15
40 11 it red, 20

1865-66.
1 centime, rect., gray, 2
2 “ bl le, 3
5 b. own, 5

10 < t giuy 6
20 blue, 10
80 “ b own, 15
40 “ rose, 20

1 franc, 11 lilac, 40

I860-70.
1 centime, rect., green, 1
2 blue, 2
5 i ( amber, 3
8 “ violet, 5

10 ** green, 6
20 ** blue, 10
80 ‘ ‘ amber, 15
40 rose, 20
1 franc, ‘ c lilac, 40

UNPAID LETTER STAMPS.

1870.
10 centimes, rent., gveen, 8
20 “  “  blue, 10

ENVELOPE STAMP.

1873.
10 centimes, oval, green, 10 

POST CARDS.

1870-73.
5 centimes, brown, 8
5 “  violet, 5
,‘j "  (double), violet, 10

C
l t

o 
J.O

 i
o 

op
 

IO
 t

o 
to

 t
o
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New. Used
B E E G E D O R E .

1861.
£ schilling, square, lilac,
i  “ » blue, 4
1 “  “ white, 5
11 schillings, “ yellow, 5
3 “ "  “ black on

rose,
3 schillings, square,blue on

rose, 0
4 schillings, square, brown, 8

B e r m u d a .
1865-74.

1 penny, rect.., red, 6 5
3 pence, “ blue, 10 8
3 “ » yellow, 15 10
3 “  “ green, 1 00 25
6 “ “ lilac, 30 15
1 shilling, “ green. 60 15

B O L IV IA .
180G-68. Eagle.

5 centavos, rect., green, 50
■' 5 “ “ lilac,

10 “ “  brown,
no “ “  yel’w, 2 00
50 “ “ blue,

100 “ “ blue,
woo “ “ green, 

180S. Arms.
5 centavos, rect., green. 20

10 '■ “  reel, 40
50 “ “ blue,

100 “ “ orange,
- 500 “ “  black,

B R A Z IL .
1848. Large figure.

30 r e i s ,  oval, black, 2 00 50
60 “  “ black, 1 50 30
00 “  “ black, 3 50 o 00

1 8 4 4 . Italic figure.
10 reis, oniong, black, 30 15
30 4 » , f < black, 30 15
60 “  “ black. 30 10
90 “  “ black, 40 25

180 <4 M black, t) 00 4 00
300 “  Ci black, 5 00 4 00
600 Ci . < black, 0 00 4 00

1850-61. Roman figure.
10 reis, rect., black, 10 10
10 “  •• blue, 5 5
20 * < < ( black. 10 10

•>

30 reis., rect., black,
New.
10

Used
5

30 “ “ blue, 10 10
60 “ “ black, 10 5
00 “ “ black, 10 10

180 11 '1 black, 20 15
280 “ “  vermilion, 40 20
300 “ “ black, 25 5
430 “ “  orange. 75 35
600 “ “ black, 75 10

10
1866-74. Read. 

reis, rect., red, o
O 2

20 “ “ lilac. 4 2
50 “ “ blue, 10 5
80 “ “ violet, 15 5

100 “ “ green, 10 2
200 “ “ black, 10 2
300

500

“ “  green and 
orange,

reis, rect., yellow, 60 8

100

ENVELOPE STAMPS.
1867.

reis, ova], green, 25
200 “ black, 35
300 “ “ red, 50

2

1 B R E M E N .
1855-04. 

grote, rect, orange, 10
3 “ “ blue, 10
5 “ “  pink, 10
i “  “  yellow, 10

10 “ “ black, 15
5 s. gr, “  green, 15

ENVELOPE STAMPS.

1861.
Oval (1 grote), white, 5

“ (1 “  ). bine, 5

B R IT IS H  C O LU M B IA  A N D  
V A N C O U V E R ’ S ISLAN D .

1861.
2.Í- pence, root., pink, 20

1865.
8 pence, rect., blue, 30
5 cents, 1 ‘ rose, 35

10 “ “  blue, 50
1865-68.

2 cents, ireel;., bistre, 8
5 “ “ red, 25

10 “ “ lake, 50
25 “ “ yellow, 75
50 “ “ lilac, 1 50
1 dollar, “ green, 2 50



1 0 PRICE CATALOGUE.

A4
•>-8
12

Ì
4

1
4

1
1
1
1
2
4
8

12
24

6
24
48

V 4
« 4

-1
2
4

v/

1
3
tí
1

1
2
8

4
i
è
1
1

New. Used
‘ B R IT IS H  G-UIANA.

. 1850.
ceiit.fi. circular, yellow,

“  “  g r e e n ,
“  “  blue,

1851. Ship in shield. 
c e n t , r e c t . ,  r e d , 
c e n ts , “  b lu e ,

1853. Ship in oval. 
cent, rect., red,
cents, “  blue, 

I860.
cent, rect,, rose, 75

“  “  brown. 75
“  “  red, 1 00
“  “  black, 4 3

cents, “  orange, 8 2
“  “  blue, 15 4
“  “  rose, 25 4
“  “  lilac, 30 4
“  “  green, 75 15

18G3.
cents, large rect., blue, 20 8

“  “  “  green, 50 3
“  “  “  red, 1 00 10

PR O V ISIO N A L STAMPS.

1856. Ship. 
cents, oblong, magenta,

“  “  blue,
18G2. Type printed. 

cent, square, red, 
cents, “  yellow,

“  “  blue,

New
3 s. gr., oblong, rose,
4-4 g. gr., square, brown, 5

1864. White paper.
1 s. gr., o b lo n g ,  y e l l o w , 10
3 -« f “ r o s e . 25

1865.
X3 groshen. o v a l ,  b la c k , 2
1 ** “ r o s e , 1
2 t t “ blue, 1
3 1 * “ b r o w n , 1

E N V E LO PE  STAM PS.

1855.
1 s . gr., o v a l ,  y e l l o w . 10
g 4 < b lu e , 15of t

c c “ r o s e , 20
1805.

1 g r o s b e n ,  o v a l ,  r o s e , 5
O. “ b lu e , 10
3 “ “  b r o w n , 10

FO R  CITY OF BRU NSW ICK.
Circular (4 gr. ), white, 5

“  ( I ' “ ), blue, 5
“  (* "  ), bud; 5

BU EN O S A Y R E S.
1858. Steamship

1 peso, oblong, brown,
1 it it blue,
2 pesos, “ blue,
3 « t * i green,
4 red,
5 Ct “ orange,
4 reales, “ brown,

B R IT IS H  H O N D U R A S.
1865-72,

penny, rect., blue, 6 5
10pence, “  brown,

“ “  rose,
15
30 15

shilling, “  green, 60 15

v B R U N SW IC K . 
1852.

s. gr., oblong, rose, 50
“  “  blue, 25
“  “  vermilion. 35
1853-56. Colored paper.

s, gr., oblong, brown, 25
“  “  white, 5 5
“  “  green, o
“  “  orange, 8
“  “  yellow, 10 5
“  “  blue, 20 5

1859-62. Head.
1 peso, oblong, blue, 30
1 “  “  rose,
2 pesos, “ h) up,
2 “  “ veriniiion.
4 reales, “ green,

CABU L.
1873.

1 anna, rect., black,
2 annas, “ black,
4 - black,
8 “  “ maroon,
8 “  “ violet,
1 rupee, vent . violet.
1 “ maroon.

CAN  A T ,. '. 
1851-57.

£  p e n n y ,  rect., pink,

. Used 
8

5
5

2 00 
1 00
1 00 
C 00 

15 00 
15 00 
2 -50

20
25
25
50
50

50 15
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New. Used
3 ponce, oblong, red, 25 6
6 “ rcct., lilac, 1 25 25

“ “  green, 1 50 75
10' “ “  blue, 1 50 1 00
13 “ “  bhtek,

1860-64.
1 cent, rect., pink, 3 2
3 cents, rect., pink, 10 5
5 “ oblong, red, 10 2

10 “ rect,, lilac, 15 g

m  “ “  green, 30 5
17 “ “  blue, 30 10

N ew . Used
1 shilling, reel., green, 60 3
5 shillings, rect., orange, 3 50 35

K C ASH M ERE.
1866.

■<L anna, circular, blue,
1 “  “  black,
j  rupee, “  blue,
ç “  black,
| “  li vermilion,
i  “  “  purple,
| “  “  green,

“  ■“  black,
1868.

1 ceut, rect., red, 5 2
1 n “  yellow. 5 1
2 cents, “  green, 5 1
3 ( < “  red, 8 1
6 “  brown, 10 1

121 “ “  blue, 25 8
15 ( i “  lilac, 30 4

1868-74.
cent, small rect., black, 2 1

1 • < “  yellow Oo 1
2 cents , “  green, 4 1
3 11 ‘ ‘ red, 5 1
6 ‘ ‘ brown, 8 1

ilO “  rose, 15
ENVELOPE STAMPS.

1861.
5 cents oval, red, 25

10 « < ' “  brown, 33
POST CAKD.

1871.
1 cent, blue, 5

CAPE OE GOOD H O PE.
1853.

1 penny, trian., red, 15 8
4 pence, a blue, 25 5
6 c c lilac, 50 10
1 shilling green, 1 00 20

1861. Wood block.
1 penny,

( t
triau., red, 1 00

1 l c blue,
4 pence. L ( blue. 1 00
4 4 ‘ u red,

1803-71.
1 penny, rect. , red, 6 2
4 pence, U blue, 20 2
4 í í U lilac, 25 5
6 a u lilac, 30 5

1867.
3 pies, rcct., black, 8
6 “  “  blue, 15
12

v i  
y èl

anna, rect., blue,
“  “  vermilion, 
“  “  black,
11 orange, 35

v l  
- 1 
"1 

2

“  “  vermilion, 
“  “  blue,
“  “  black, 

aunas, il yellow, 40
4 “  “  green. 75
8 “  “  vermilion, 1 25

Af

C EYLO N .
1857-67.

penny, rect., violet, 5
1 “  “  blue, 10 5
2 pence, “  green, 20 8
2 “  *• yellow, 15 5
4 “  oct., rose, 30 10
5 “  rect., red-brown, 50 20
5 “  “  green, 40 15
6 “  “  brown, 40 5
8 “  oct., brown, 50 20
0 “  “  brown, 50 20

10 “  'rect., red, 50 8
1 shilling, “  lilac, 60 8
1

2

“  0 pence, oct., 
green,

shillings, oct., blue,
1 25 
1 25 8

1
1867-68. 

penny, rect., blue, 8 5
3 pence, “  rose, 20 10

2
1872.

cents, reck, brown, 4 3
4 “  “  gray, 6 3
8 “  “  yellow, 10 5

16 “  “  lilac, 20 10
24 “  “  green, 30 5
36 “  “  blue, 45 10
48 “  “  rose, 60 5
06 “  “  slate, 1 25 5
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New. Used
EN VELOPE STAMPS.

1861-68.
1 penny, oval, blue,
3 pence, o green,
4 “ "  rose,
5 “ “  chocolate,
6 “ circ,, violet,
8 “ oct., chocolate,
9 “ rect., violet,

10 i£_ oval, red,
1 sliillin g, “  yellow,
1 " 9 pence, rect., green,
2 shillings, oct., blue,

1872.
4 ce n ts , r e c t . ,  b lu e ,  10

3 cents, small rect,,rose,
New.

5
Used

5 “ “  11 blue, 2
Ten “  “ blue, !1 00 2 00
10 " “ “  blue,
30 11 •' “  green, 3

C O R R IE N TE S.
1850-68,

1 real, M. C., rect,, blue, 2 00 3 00 
Kect (3 centavos), blue, I 00 

“  (3 “  ), green, 1 50 1 35
“  (•"> "  ),yel’w, 73 75

COSTA B IC A ,
1803-64.

TOST C A M ).
1873. '

3 cents, violet, 5

C H ILI.
1853. Colon abaco.

1 centavo, rect, yellow, 10 
5 centavos, *■ (blue paper)

red, 1 50 25
5 centavos, rect, red, 30 6

10 “  “  blue, 30 8
20 “  “  green, 60 

1807-68. Colon below.
10

1 centavo, reel., orange, 5
2 centavos, “  black, 8
5 “  “  red. 15 3

to blue, 30 5
20 “ green,

ENVELOPE STAMPS.
1873.

40 8

2 centavos, oval, brown, 10
5 “  rent., mauve, 20

10 “  hex., blue, 40
15 “  oval, rose, 60
30 “  oct., green, 

tost CAnns. 
1872.

75

3 centavos, red, 10
5 “  mauve. 15

tr C O N FE D E R A T E  STATES.
1861-02.

2 cents, red., green, 1 00 1 00
r) “ “ green, 30 25
r> “ blue, 25 20

10 “ “ rose, 1 50 1 00
10 “ “ blue, 75 2:5

1863.
l cent, small rect., oratige, 10

.1 real, rect., blue, 15 8
2 reales, “  red, 40 5
4 “  “  green, 7.3 15
1 peso, ,l orange, 1 75 30

D A N IS H  W E S T  IN D IE S.
1855-72.

3 cents, square, red, 15 10
t> “  “  rose, 10 5
4 “ “  blue, 15 10

1874.
1 cent, rect., green and

violet, 5
3 cents, rect., blue and

rose, 8 5
4 cents, rect., blue and

brown, 10 8
1 cents,rect, yellow and

lilac, 20
14 cents, rect., green and

lilac, 40 15

- D ECCAN .
1866.

1 anna, oblong, black,
.1869.

1 anna, oblong, green,
1870.

l2 anna, rect., brown, 1 5,0
•> annas, “  green. 50

1871-72.
J anna, rect., red, 6
1 “  “  dark purple, 10
2 annas, “  green, 20
*i “  “  brown, 30
4 “  “  gray. 40
8 “  “  brown, 50

12 “ “  bine, 75



PRICE CATALOGUE. 13

x New. Used

^ D E N M A R K .
1851.

3 r’sb’ksk., square, blue, 75 23
4 R. B. S., “  brown,50 2

.1853-57. Dotted (¡round.
3 skillings, square, blue, 5 

“  “  brown, 30
3

4
8

16
“  “  green, 30 
“  “  lilac, 40

¿1
5

1804. Waved lines.
4 skillings, square, brown, 10 

“  “  green, 30
2

8 8
180-1—68“. Mm*.

3 skillings, red., blue, 5 3
3 “  “  lilac, 8 3
4 “  “  red. 10 I
8 “  “  stone, 15 3

16 •• “  sage g ’n,25 3
1870 Numeral.

2 skillin^ ri't-.i,, blue, 3 2
3 “  “  vi-'let, 4 3
4 '' rose, 6 1
8 “  “  brown, 12 3

16 “  “  green, 20 H
48 "  “  violet, 60 6

OFFICIAL STAMPS.

1870.
skillings, red,, blue, 5 3

4 “  “  rose, 8 *>
16 ■ “  “  green, 25 8

EN'VKLOPB STAMPS,

1865-09.
2 skill ing ',  nvitl, blue. 8
4 “  “  '•'isp, 15
2 . “  without, 8, blue, 5
4 “  “  rose, 10 5

POST GAUDS.

1871.
3 skillings, blue, 5
4 “  rose, 10
3 “  (official), blue, 5
4 “ ( *‘ ), rose, 10

NEWSPAPEK BAND.

'  1872.
2 skillings, hi up, '4

BOCAL STAMPS FOB 110BTE.

1808-73.
2 skill ngs, rect., brown, 15 
2 “ “ green, 10

New, Used
D O M IN IC A.

1874.
1 penny, reel., lilac, . fl 
0 pence, “  green, 80

u 1 shilling, “  solferino, 60

DU TCH  G U IA N A .
CDBACOA.

1873.
a* cents, rect., green, 8
3 i; “  gray. 10
5 “  “  rose, 12

10 “  “  blue, 15
25 “  “  orange, 80
50 “  "  violet, 60

‘■''sUBINAM.
1873.

3* cents, rect., rose, 8
3 “  “  green, 10
5 “  “  violet, 12

10
25

“  “  gray, 
-1 “  blue,

15
30

50 “  “  orange, 60

'"DU TCH  IN D IE S.
1S04.

10 ceil Is, red., carmine, 25 10
1839-74.

1 cent, red., olive, 5
5 cenls, “ green, 8 . 5

10 “ brown, 10 5
15 ‘‘ bistre, 15
20 blue, 30 5
25 cents, red., violet, 25
50 “ carmine, 40 3
*>gulden and 50 ds, rect.,Ali OUU *J\r ADO, 1CLI.,

green and violet, 2 00 25
UNPAID BKTTElt STAMPS.

1874.
5 cents, reel,, yellow, 10

10 “  green, 15
20 "  “  blue, 35

POST CABDS.
1874.

5 cents, violet, 10
5 “  (double), violet, 15

ECUADOR.
1863-72.

1 real, 
4 “

, rect., blue, 15 15
“  blue on blue,

1 “ “  buff, 25 10
1 “ “ green, 50 30
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New. Used
1 real, rect., bufi' on blue,
4 reales, “  pink, 1 00 SO

■ 1872.
I real, rect., blue, 20 15
1 “  “  orange, 25 8
1 peso, “  rose, 3 50 50

E G Y P T .
. 1805.

5 paras, oblong, green, 5
10 “  “ brown, 10
20 “  11 blue, 15

1 piastre, “ lilac, 20 10
2 piastres, “ yellow, 30
5 “  11 rose, 60

10 “  “ slate, 90
1887.

5 paras, oblong, yellow, 5 5
10 “  “ violet, 8 5
20 “  “ green, 10 5
1 piastre, 11 rose,

blue,
15 5

2 piastres, ,l 30 10
5 ‘1 41 brown, 75 25

1872.
5 paras, “ brown, »>«> Oo

10 “  “ violet, 0 o
20 “ blue, 8 O
1 piastre, “ red,

yellow,
15 3

2 piastres, “ 25 1001 11 i tr purple, 35 15
k *i< a tl green, 00 15

F E R N A N D O  PO.
1809-72.

SO cents de escudo, reel.,
brown, 1 75

50 cents de peseta, reet.., 
green,

F IJ I  ISLA N D S.
1870.

1

1 penny, oblong, pink,
ri pence, “  “
6 " l. ti U
9 4. 4k Ik
1 shilling, “  li

1871.
1 penny, rect., blue, 10
o pence, “  green, 25
6 “  “  rose, 50

1872.
2 cents, rect., blue, 10
6 “  “  green, 25
o— “ “  rose, 50

N ew . Used

5

1/

kopecs,

F IN L A N D .
1856.

oblong, blue, 
11 rose,

75 25
10 U 75 10

5 kopecs,
I860.

rect., blue, 20 G
10 1 i 11 rose, 25 5

5 pennia,
18G6-67. 

rect., violet. 5 4
8 11 “  green, 6 4

10 a “  buff, 8 4
20 t; 11 blue, 15 3
40 t ; “  rose, 25 3
1 mark, “  brown, 50 15

ENVELOPE STAMPS.
1845.

10 kopecs, oval, biadi,
10 “ t t rose, 2 00 1 50
20 11 U black, 2 50 2 00
20 “ ( 4 rose,

1850.
5 kopecs, oblong, blue. 

“  “  rose,
75 25

10 75 10
20 “  11 black, 1 25 1 00

I860.
5 kopecs, rect. blue, 20 10

10 “  rose, 25 10
1871.

20 pennia, rcct., blue, 15 10
40 rose, 25 15

LOCAL STAM PS.
1860-74.

HELSINGFOKS.
10 pennia, oval, red and

green, 15 *
10 pennia,. oval, blue and

brown, 15 15
10 pennia, rect., red and

green, 10 5
10 pennia, rect., buff, yel­

low and blue, If)
TAMMEHFOKS.

12- pennia, green and blue, 8
POST CAKDS. *

1871-73.
8 pennia, green, 15
8 “  buff, 10

F O B  TAMM EXIF OllS.
1874.

10 pennia, green, 10
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Wow. Used
' 'P R A N C E .

1849-50. Republic.
10 centimes, rect., bisixe, 75 10
15 “  “  green, 85 0
20 “  “  black, 75 5
25 “  “  blue, 1 75 3
40 “  “  or’ge, 1 00 5
1 franc, rect., carmine, 1 50 0

v/1 “  vermilion, 
1852. Presidency.

S 00

10 centimes, rect., bistre, 1 50 10
25 “  blue, 1 

1853-60. Empire.
(10 5

1 centime, rect,, olive, or~> 1
5 centimes, ‘ 1 green, 4 1

10 “  “  bistre, G 1
20 “  “  blue, 10 1
35 “  “  blue, 75 10
40 “  “  orange, 20 1
80 “  carmine, 75 3
80 “  “  rose, 40 1
1 franc, rect., carmine, 1 00 15

New Used
U N PAID  L E T lE It  STAMPS.

1859. Lithographed.
10 centimes, sq., black, 1 50 

1863-73. Type printed.
10 centimes, square, black, 10 10
15 “  “  black, 10 10
35 li “  black, 15 5

1" “  blue, 25
60 “ . “  yellsw, 40

POST CARDS.

1873.
10 centimes, buff, 8
15 •' white, 10

N E W S P A P E R  STAMPS.
1869.

3 centimes, rect., lilac,
2 “  “  rose,
2 “  blue,

F R E N C H  COLONIES’.
1860-G 6.

1863-70. Laureateci head.
1 centime, rect., olive, 2 1
2 centimes. 4 < t brown, O 1
4 Cl It gray, otí orJ

10 l t it bistre, Ö 1
20 i t it blue, 10 1
30 u tl brown, 15 1
40 it it orange. 25 1
80 i t u rose. 40 1
5 francs, oblong, lilac, 3 00 15

1870. Republic, lithographed.
1 centime, reet., olive, 3
2 centimes, Cf brown, tlÜ
4  ̂ “ gray, ¿5
5 it a green,

bistre,
5

10 <t it 10 3
20 a it blue, 15 0,
30 a tt brown, 20 o
40 a a orange, 25 8
80 i c a rose, 00 10

1870-72. Engraved.
1 centime, rect. olive, O !
o centimes, u brown, 9Ä 1
4 it it gray, 3 1
5 (( it green, 3 1

10 a it bistre, 10 5
10 u it rose, 5 o
15 tt u bistro. 8 1
20 tt tt blue, 15 o
25 it it b ue, 10 1
30 it ii brown, 15 A
40 ii it orange, 20 1
80 tl it rose, 40 3

1
5

10

centime, square, olive, 
centimes, “  green, 

“  “  bistre,

•1
t)

0
10 0

20 li “  blue, 15 10
40 “ ’ • orange, 25 5
80 ‘ ‘ “  rose, 50 10

4
6

iI

► G A M B IA .
. 1869.

pence, rect, brown, 25 
“  “  blue, 40

G E R M A N Y .
NORTHERN STATES.

1852-58. Colored paper. 
s. gr., square, brown, 50 10

J_ “  “  tiesh, 25 10
J. “  green, 25 10
1 •• “  blue, SO9 “  “  rose, 40 r>
3 “  -  yellow, 50 «

1-i
1855). White papa 

s. gr. square, red, 10 .1

X “  •’ green, 25 10
L “  “  blue, 25 8
9 -i "  rose, 25 ooo “  •• recl-br’n, 30 5
Ò “  “  lilac, 15 10

10 “ “  orange, 25 20

]•1
I3

1862-64.
s. gr., square, black, 

“  “  green,
3
3
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■i s. gr,., square, orange,
New.

oÜ
Used

1' “ “  rose, 4 2
2 “ “  blue, 5 9hJ
3 “ “  bistre, 6 2

T s. gr.

ENVELOPE STAMPS.
1862-C5.

, oval, black, 51 * k2 “  orange, ö
l  “ *' ‘ rose, 8
2 “ “  blue, 10
3 “ “  bistre, 15

SOUTHERN STATES.
1850. Colored paper.

1 kreuzer, square, green, 5
8 “  ■ “  blue, 3
fi “  “ rose, 3
9 “  “  yellow, 3

1859. While paper.
1 kreuzer, square, green, 3
3 “ “  blue, .
C “ “  rose,
9 “ “  yellow,

15 “ “  lilac, 10
30 “ “  Orange, 15

1803.
OO kreuzer, square, rose, 4 2
6 “ ' blue, 5 2
!) “  “  bistre, 0 2

ENVELOPE STAMPS.
1801-05.

1 kreuzer, oct., green, 5
2 “ “ orange, 8
3 “ “ rose, 10
6 “ “  blue, 15
9 “ “  brown, 20

G E R M A N  E M P IR E . '
1871. Small eagle.

1-Ï grosben, rect., violet, 2 o
3 “  “  green, ? ■ 1 a
i “ “ orange, 4 2
I “  “  rose, 8 1
g “ “ blue, 15 1
5 “ “ bistre, 30 2
1 kreuzer, ‘‘ green, ■> 9,«s.
2 “ “ orange, 5 Ö
3 “ “ rose, 8 1
7 “  “  blue, 15 1

18 “ “  bistre, 30 5
1873.. Large eagle.

14 groshen, rect., violet, -) 2
1 “  “  green, 3 2
* “  “  orange, 4 2
1 “  “  rose, Ü 1

New. Used
2 grosben, rect., blue, 10 1
SiL  u <tj brown, 12 2
5"‘ tt f < bistie-, 25 1 tu«'
1 kreuzer, green, 2 2
2 it it orange, 4 fiof> tt it rose, 0 1 w
7 it is blue, 10 1 t-
9 «» it brown, 15 2

18 u Si bistre, 25 5 u
ENVELOPE STAMPS.
1871. Small eagle.

1 grosben, rect., rose, 10 0,
oe> kreuzer, “ rose, 10 fi

1872. Large eagle.
L
4 groslien, rect., violet,
J,3 kl green,12 it a ' orange,
1 11 rose, 8 0
2 tc <• blue,.
9JL i t  *t biown.
r/’ tt u bistie,
l kreuzer, “ green,
2 Si it orange.
Ö it it rose, 8 3ty
i

it ft blue,
9 tt ii brown,

18 t k 11 bistre,
NEW SPAPER RANDS.
1871 Small eagle.

1
3 grosben, rect., green, o »>
1 kreuzer, “ green, 5 »>

1873. Large eagle.
1:ì grosben, rect., green, 4 O

i)
1 kreuzer, “ green, 4. 3

REGISTRATION STAMPS.
1871.

10 groshen, oblong, stone, lò­
fio “  “  blue, 1 50

POST CARDS.
1873.

1 groshen, brown, 5
“  (double), brown, 100 kreuzer, brown,o “  (double), brown, 10

/  G R E A T  B R IT A IN .
1840-41.

1 penny, reef., black, 50
1 “  “  red on blue,.15 ■ 2
1 “  “  red, 10 2
2 pence, “  blue, 50 10

With while linen.
2 pence, rect., blue, 50 3
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New. Used
1847-54.

New. Used
POST CARDS.

6 pence, oct., violet, 1 00 8 1870-73.
10 “  “ brown, 1. 00 30 2 penny, violet,
1 shilling, “ green, 1 50 5 1 “  pink,

5
5

1855-56. Without letters.
4 pence, rect.,, rose, 30 QO
6 U tt lilac, 30 2
1 shilling, “ green, 60 2

1862. .Small letters.
oo pence, rect.., rose, 15 5
4 It it vermilion, 20 oO
6 it it lilac, 30 2
9 It tt bistre, 45 10
1 shilling,“ green, 50 2

1865-73. Large letters.
1- penny, obi.,, red, 2 1
1 11 reet. , red. 4 1
14 pence, “ red, 5 1
3 it tt blue, 8 1
3 tc U rose, 15 1
4 it it vermilion, 20 1
6 tt tt lilac, 30 1
6 it t i brown, 25 1
6 t t it* buff, 25 1
6 it tl gray, 25 1
9 tt tt bistre, 40 3

10 tt U brown, 50 3
1 shilling, “ green, 50 1
2 shillings,“ blue, 75 2
5 it  ̂ it rose, 1 50 5

1873-74. Colored letters in corners.
3 pence, rect. , 1‘OSG) 10 1
6 tt it . gray, 20 1
1 shilling,“ green, 40 1

E N V E L O P E  STAMPS.
1840. “ Mulready

1 penny, black, 1 25 1 00
2 pence, blue, 2 00 1 50

1841. Without elate.
1 penny, oval, pink, 15
2 pence, * ( blue, 30

1855-7.2. With date.
1 penny, oval, pink, 5
1:i pence, < <

ct pink, 10
2 ** blue, 10
3 » e j'ose, 15
4 f c ci re .i red, 20
6 “ o c t , violet, 30
1 shilling green, 00

NEW SPAPER BANDS.
1870-71.

i penny, dated, green, 10 
¿ “  no date, green, 3 1

GREECE.
1861.

1 lepton, rect., brown, 2 2
2 lepta, ‘ bistre, 2 '  2
5 “  ‘ green, 3 2

10 “  ‘ orange, 6 3
20 “  ‘ blue, 10 2
40 “  ‘ violet, 20 3
80 “  1 rose, 40 3

‘ G R E N A D A . 
1860.

1 penny, rect., green, 0 5
6 peuce, 1 red, 30 5

G A U TE M A LA .
1871-73.

1 centavo, rect., bistre, 5
5 centavos, “ brown, 20 10

10 tt a blue, 30 10
20 tt tc carmine,50 15
4 reales, “ lilac, 1 00 25
1 peso, ‘ * yel., 2 50

S H A M B U R G .
1859-67.

T schilling, rect., black, 
1 “

schillings,U

3oj.

brown,
lilac,
violet,
rose,
red,
(1864),

10

green,
2  ̂ schillings, reel (1867), 

green,
8 schillings,rect., blue,
4 “  %' “  green,
7 “  “  orange,
7 “  “  lilac,
9 “  “  yellow,

1868.
Rect. (1 sell.), brown,

3
5

3

3

3
10

2
e n v e l o p e  s t a m p s .

o
3
4

schilling, rect,, black,
schillings, “  violet,

“  “  lose,
“  “  orange,
“  “  blue,
“  “  green,

5
10
5
6 
8

10
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New.
7 schillings, rect., lilac, 10
3 “  “  blue pa­

per, blue, 10
4 schillings, rect., blue pa-

paper, green, 10

Used

'  H A N O V E R
1800-51. Plain gron 

1 gutengr., reet., blue,

1-30 thaler, 
1-15 
1-10
3 pfennige,

green,
red,
blue,
yellow
red,

1806. Large mtw.or 
1 gutcu-gr., rect., green,
1-30 thaler, “  red,
1-15 “  “  blue,
1-10 “  “  yellow,
3 pfenuige, “  red,

Small network. 
1-10 thaler, reet., yellow, 

1859-64.

n d.
00
25
30
30
30
10

k .

25
30
30
35
30

35

ENVELOPE STAMPS.

1857.

15
OO
5
5

10
5

5
5

10
10
10

15

A groshen, rect black, 10 5
1 “  “ rose, 10 2
2 “  “ blue, 15 5
3 “  “ yellow, 60 8
8 “  “ brown, 20 3

10 “  “ green, 50 15
3 pfeunige, “ green, 5 3

1 g- SU, oval, green, 25
1 s. gr., “  rose, 30
3 “ “  blue, 40
3 “ “  yellow, 00

1858-61.
1 grosheu, oval, rose, 5 3
3 “ “  blue, tò 5
3 “ “  yellow, 00
3 “ “  brown, 20 5

LOCAL E N V E L O P E  STAMPS.

1849-01.
Bugle horn (5 pfen.), circ., 

blue,
Bugle horn (4 pfen.), tire., 

yellow and blue,
Trefoil, in. circle Q  gr.),

green, ” 10
Horse in circle ( i  gr.),

green, 10

N ew
H E L IG O L A N D .

1867-78.
1
4 schilling,rect..green and

rose, 3
Jl4 schilling, rect., rose and

10green,
i schilling,rect.,green and

rose, 4s
4 schilling,rect.,green and

rose, 5
1 schilling,rect,green and

rose, 0
L schillings, rect., green

and rose, 8e>á schillings, rect., green
and rose, 10

6 schillings, reet,; green
and rose, 30

‘''H O L LA N D .
1852. Post Zegel above.

5 cents, rect,, blue, 10
10 “  “  red, 15
15 “  “  orange, 25

1864-65. Post Zegcl below.
5 cents, reet., blue, 8

10 “  “  red, 15
15 “  “  orange, 20

1867-70.
ia cent, rect., brown, 2
1 “  “  black, 5
1 “  “  green, 2
11 cents, “  pink, 2
2 “  “  bistre, 3
21 “  “  violet, 4
5 “  “  blue, 4

10 “  “  red, 6
15 “  “  brown, 15
20 “  “  green, 20
25 “  “  purple, 25
50 “  “  gold, 50

1872-74.
v 5 cents, rect., blue, 4

>/10 “  “  rose, 6
15 “  “  brown, 10
20 “  “  green, 15

1/25 “  “  violet, 20
v 50 “  “  buff, 40
u 2 guidon and 50 cts, rect.,

blue and rose, 1 50
UNPAID LETTER STAMPS.

( 1870.
ì 5 cents, reel., brown, 8
•t 0 “  “ blue, 10



PRICE CATALOGUE. 19

New . Used
POST CARDS.

1871-73.
2i cents, violet, 5
2* “  (double), violet, 8
5 “  ■ blue on buff, 8
5 “  (double), bine on

buff, 10

^ H O LSTE IN .
1864.

1? scbilliugs, sq.:( C C ( , blue, 10 0
H blue

and red, 10 5
1865. Figure in pearl*ul o val.

A seliilling, oval, green, 5 5
4 schillings, “ lilac, 8 5
2 <f ' if blue, 5 5

New. Used
3 kreuzer, rect., green, 8 3
5 “ “  red, 10 3

10 “ “  blue, 15 3
15 “ “  red-br’n, 20 5
25 “ “  violet, 30 10

1875.
2 kreuzer, reet., lilac, 5
q a  o “  green, 8
5 £t “  carmine, 10

10 li “  blue, 15
ENVELOPE STAMPS.

1—t OO h-*-

3 kreuzer, rcet,, green. 8
5 “ “ red, 10 2

10 “ “  blue, 20
15 “ “  brown, 25

1S75.
1865-66. Figure in plain oval

4 schillings, oval, violet, 0
4 “  “  rose, 5
2 “  “  blue, 5 5
4 “  “  bistre, 5

H O N D U RAS.
1865-74.

2 reales, square, green, 50 25
2 “  “  pink, 
2 “  “  lilac,

25 25

H O N G  K O N G . 
1862-71.

2 cents, rcct., brown, 5 2
4 << a gray, 8 2
6 ( ( a lilac, 15 2

.8 t < yellow, 20 2
12 i ( blue, 25 3
18 e < lilac, 50 10
24 ( í <( green, 50 3
30 1 c < < vermilion 60 5
30 a f ( violet, 60 3
48 <i rose, 1 00 3
96 ( t yel.-br’n, 2 50 25
90 c c u slate, 2 00 5

H U N G A R Y .
1871. Lithographed.

c 2 kreuzer, rect., yellow, 15 10
- 3 “ “  green, 20 15
V 5 “  “  red, 20 10
■ 10 11 “  blue, SO 10
win “  “  l’ t-br’n, 40 15
*25 “  “  violet, 

Engraved.
75 25

2 kreuzer, rect., orange. 5 3

2 kreuzer, rcct., lilac, 6
8 “  “  green, 10
5 “  “  carmine, 15

10 “  “  blue, 20
NEWSPAPER STAMPS.

1860-72.
1 kreuzer, square, blue, 5
2 “  “  brown, 5

licet. (1 kreuzer), red, 5
“  (1 “  ), rose, 3

1875.
1 kreuzer, rect., yel.-br’n, 8

NEWSPAPER BAND.
1872.

2 kreuzer, rcct., orange, 5
POST CARDS.

1869. Arms on shield.
2 kreuzer (Correspoudenz 

Karte), orange,
2 kreuzer (Levelezesi Lap), 8

1871. Without arms.
2 kreu^er, orange, 5

1875.
2 kreuzer, brown, 5

v IC E LA N D .
1873.

2 skillings, rect., blue, 5
3 “  “  gray, 8
4 “  “  rose, 10

16 “  “  yellow, 35
OFFICIAL STAMPS.

4 skillings, rect., green, 10 
8 “  “  mauve, 20

3
2

15
10



2 0 PRICE CATALOGUE.

New. Used
IN D IA .

1854.
y  ¿ anna, rect., red.

“  “ blue, 75 15
1 “  “  red, 75 10
2 annas, “  green, 1 00 10
4 “  oct., red, 1 00 10

1858-65.
i anna, rect., blue, 5 2
1 “  “  brown, 8 2
2 “  “  green,
2 “  “  pink, 40 10
2 “  “  yellow, 15 2
4 “  “  black, 35 3
4 “  “  green, 30 5
8 “  “  rose, 60 1

1866-74.
4 annas, rect., green, 25 2
6 “  and 8 pies, rect.

slate, 40 5
1 rupee, rect, 1 00

PROVISIONAL STAMPS.
1866-68.

J anna, large, rect., lilac,
3 annas, “  “  lilac,
4 “  “  “ lilac,
6 “  “  “  lilac,
8 “  “  “  lilac,

NEWSPAPER STAMP.
1860.

8 pies, rect., lilac, C 3
ENVELOPE STAMPS.

1857.
| anna, circular, blue, 8 
1 “  “  brown, 15

PROVINCE OP SCINDE.
1851.

anna, circular, white,

V IO N IA N  ISLAN D S.
1859.

Rect., orange, ' 25
V blue, 30
** lake, 35

^  IT A L Y .
1851. Head in colored oral.

5 ccntesimi, rect., black, 1 25 1 00
30 “  “  blue, 1 00 15
40 “  “  red, 1 50 1 25
1853. Embossed on colored paper.
5 centesimi, rect., green, 1 25 1 00

New. Used
20 centesimi, rect., blue, 75 15
40 e i “  pink, 1 50 75

1855. Head in white oval.
5 centesimi, rect,, green, 1 50 75

20 i t “  blue, 1 25 15
40 ( ( “  red, 2 00 1 25

1856-63. While letters.
5 centesimi, rect., green, 2 2

10 t c “  brown, 2 2
15 a “  blue, 3
20 “  blue, 3 2
40 u “  red, 3 3
80 “  yellow, 3 3
3 lire, “  bronze, 8

1863.
15 centesimi, rect., blue, ' 2 2

1864-67.
5 centesimi, rect., green, 3 1

10 c ( ' “  orange, 5 1
15 C ( 11 blue, 8 2
20 “ (surcharged)

rect., blue, 15 2
20 centesimi, rect., blue, 10 1
30 i t “  brown, lo 2
40 “  rose, 20 2
60 a “  lilac, 30 2
2 iire, “  scarlet, 00 5

FOR FOREIGN OFFICE.
1874. Surcharged Estero.

1 centesimo rect., green, 2
2 centesimi, “  brown, 3
5 “  green, 5

10 ( l ' ‘ orange, 8
20 ( c “  blue, 15 10
30 t c “  brown, 20
40 11 11 rose, 25 10
00 ec “  lilac, 40
2 lire, “  scarlet, 75

UNPAID LETTER STAMPS.
1863-G9.

10 centesimi. oval, yellow, 10
.10 a “  buff, 10 10

1870-74.
1 centesimo, oblong, buff, 2 2
2 centesimi, “  buff, 2 2
5 U “  buff, 3 3

10 “ “  buff; 0 5
30 < c “  buff, 20 5
40 iC “  buff, 30 10
50 L C “  bull, 25 10,
60 "  buff, 30 10
1 lire, obi ong, 1)1 ue, 40 15
2 ft f < blue, 75 15

10 it a blue, 3 50 75



2 1Pr ic e  c a t a l o g u e .

New . Used
NEW SPAPER STAMPS.

1861-62.
1 centesimo, rect., black, 2 2
2 centesimi, “  blaclf, 5
2 “  “  buff, 2

1864.
1 centesimo, rect., green, 2 1
2 centesimi, “  brown, 2 1

POST CAKDS,
1874.

10 centesimi, buff, 8
15 “  (double), pink, 10

JAM A IC A.
1860-72.

1 penny, rect., claret, 4 3
1 “ “  blue, 6 2
2 pence, “  rose, 10 3
3 “ “  green, 15 3
4 “ ‘ ‘ orange, 20 3
0 “ “  lilac, 80 8
1 shilling , “  brown, 60 5

“ JA P A IÍ.
1871. Unperforated.

4 tenpoe, square, brown, 10 10
I “ “  blue, 15 15

tenpoes, “  red, 20 20
5 “ “  green, 30 25

1872. Perforated.
4 tenpoe, square, brown, 5
1 “ “  blue, 10
2 tenpoes, “  red, SO
4 “ “  green, 25

1873.
4 sen, rect., brown, 5
1 “ ‘ blue, 8
2 sens, ‘ red, 25O te ' yellow, 15
4 “ 1 rose, 25
C “ ‘ brown, 30

10 “ ‘ green, 40
20 “ ‘ violet, 75
30 “ ‘ slate, 1 00

POST CAED3.
1874.

4 sen, rect., brown,
1 “ ‘ blue,

LAG-OS.
1874.

1 penny, rect., lilac, 10
2 pence, “  blue, 15

New. Used
4 pence, rect.,-rose, 30 
0 “  “  green, 40

L IB E R IA .
I860.

6 cents, rect., red, 20 20
12 “  “  blue, 25 20
24 “  “  green, 50 20

1 LÜ B EC K .
1859.

4 schilling, 
1 “

rect., lilac, 5
“  orange, 5

2 schillings, “  brown, 5
24 “  
2¿ “

“  brown, 
“  rose, 5

4 “ “  green, 5 ■

4 schilling,
1SC3-C5. 
oval, green, 5

1 “ “  orange, 5
U  schillings, brown, 5
14 “ oct., lilac, 5
2 “ oval, rose, 5
24 “ “  blue, 5
4 “ “  brown, 8

ENVELOPE STAMPS.
1863-66.

4 schilling, oval, green, 5
1 “ “  orange, 8
14 schilling!s, “  lilac, 8
2 “ “  rose, 10
24 “ “  blue, 10
4 “ * ' brown, 15

■ L U X E M B U R G .
1852.

10 centimes, rcct,, black, 75 8
1 s. gr., “  red, 1 25 15

1859-73.
1 centime, rect., bnff, 3
1 “ “  orange, 

“  brown,
2 2

1 ‘ ‘ 2 2
2 centimes, “  black, 3 2
4 “ “  yellow, 5
4 “ “  green, 3

10 “ blue, 10 5
10 “ “ lilac, 6 2
I24 “ 1 ‘ rose, 8 5
20 “ “  brown, 10 fr
25 “ “  brow n, 30 10
25 “ “  blue, 15 5
30 “ “  lilac, 20 10
37* “ “  green, 35
J74 “ “  brown, 25 15
40 “ “  verm’n, 25 8
1 Franc, “  brown, 50



2 2 PRICE CATALOGUE.

New . Used
POST CARDS.

1874.
5 centimes, lilac, 5
6 ( t rose, 6
5 t£ (double), lilac, 10
G Í £ ( “  ), rose, 10

LU ZO N .
1854-55.

5 cuartos, rect., orange,
10 í í “  carnr’e, 3 50

1 real, “  blue, G 00
2 reales, “  green, 5 00

1855. .Read in doited circle.
k-5 cuartos, rect., red,

1859-61.
5 cuartos, rect., orange-

red, 4 00
10 cuartos, rect., pink, 1 00

1863-64.
5 cuartos, rect., verm’n, 75

10 t £ “  carm’e, 6 00
1 real, “  violet, 5 00
2 reales, “  blue, 5 00
1 r’ l plata f. “  green, 1 00
1 “ "  bl’e-g’n, 1 25

1864.
34 cent.po. fe.,rect., bl’k, 20
g:2-8 “ “  green, 25

12 4-8 “ “  blue, 40
25 £ t “  ver’n, 75

1870. Read of Liberty.
5 cent, ele es., rect.,blue, 75

10 “ "  gr’n, 1 25
20 “ “  br’n, 1 50
40 “  rose, 2 00

1872. Read of Amadisus.
12 cent, de p., rect. rose,
16 “ 11 blue,
62 i < “  lilac,
1 peseta, S35 C-, “  brown,

1874.
62 c. de p-, rect,, carmine,
1 p., 25 c. , “  stoue,

60
75

15

M A D E IR A .
1868.

5 rei s, rect., black, 5
10 U “  yellow, 8
20 U “  straw, 10
25 i 1 ‘ ‘ rose, 15
50 <( “  green, 20
80 “  orange, 25

100 it “  lilac. 40

New . Used
120 reís, rect., blue, 50
240 “  “  lilac,

1871-74.
75

5 reis, reet., black, oo
10 “  “  yellow, 5

■ 20 “  “  Straw, 8 -
25 “  “  rose, 15
50 “  “  green, 15*
80 ‘ ‘ “  orange, 20 -

100 “  “  lilac, 30 *
120 “  u blue, 40 *■'
240 “  . “  lilac,

^ M A L T A . 
1860.

75 e

12 penny, rect., buff, 4

* M A U R IT IU S . '

1855. Read o f queen on groundwork 
of diagonal lines.

1 penny, rect., red, 2 50
2 pence, “  blue, 2 00

Same, Post Office at side.
- i penny, reet., red,
^2 pence, “  blue,

Diagonal lines crossed.
1 penny, rect., red, 2 00
2 pence, “  blue, 2 00
Diagonal and perpendicular lines.
2 pence, rect., blue, 2 00

1S56. Plain ground.
1 penny, rect., red, 2 00
2 pence, “  blue, 2 00

1856-62. Britannia seated.
Rect., green, 3 00il vermilion, 50( ( red on blue, 50

“ blue, 50
6 pence, rect., blue, 20
6 “  “  purple, 1 00
1 shilling, “  scarlet, 2 50 30
1 “  “  green, 2 50 50

1331-72. Head of Victoria.
1 penny, rect., brown, 6 5
2 pence, “  blue, 10 5
8 “  “  vermilion, 15 10
4 '■ “  rose, 20 5
G “ “  lilac, 50 15
0 “  “ green, 30 8
9 “ “  lilac, 50 10
9 “. “ green, 50

10 “  “  maroon, 50
1 shilling, "  green, 2 

11 “  yellow,
50 1 25

1 GO 10
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New. Used
1 shilling, reel.,blue, 00 10
5 shillings, “  violet, 2 GO 30

ENVELOPE STAMPS.
1862-72.

6 pence, circular, violet, 30
9 “  shi: Id-Shaped,

chocolate, 50
10 pence, oval, maroon, GO
1 shilling, ciro , yellow,
1 “  and 8 pence,

oval, blue, 1 00

M B C K L B K B ’ G -S C H W E a iN .
1853. Dotted ground.

1 schilling, square, red, 25 10
1850-Go. Plain ground. ■

1 schilling, square, red, 0
2 schillings, “  lilac, 10
3 “  “  yellow,10
5 “  “  blue, 50 25
5 “  “  brown, 20

E N V E L O P E  STAMPS.
1856-G6.

1 Sch illing , o v a l, red, 5
11 schillings, “ green 10t>“ li 44 lilac, S
3 “  “ yellow, 8
5 “  “ blue, 75
5 “  “ brown, 25

MECKLENBUSG-STHELITE.
1804.

1 schilling, rect. violet, 5
i
4 s . g r . ,  “  “ orange, 4
f

(i 44 green, 4
1 oct., ro s e ,

blue,
5

2 it i l C
3 i t  i l brown, 8

ENVELOPE STAMPS.
18G4.

1 s. g r . ,  r e c t , ,  r o s e , 8
2 “  “  blue, 15
3 “  “  brown, 20

M E XIC O .
1857. Head o f Juarez.

 ̂ real, rect. , blue, 50 25
Í “  “ yellow, 50 . 25
2 reales, “ green, GO 20
4 ‘ i “ red, 3 50 50
8 “  “ violet, 4 00 2 00

1861.
1 real, rect, brown, 75 75
Í “  “ green, 50 15

New . Useit
2 reales,rect.,pink, 50 10
4 “  “  yellow, 2 00 1 25
8 “  “  brown, 4 00 75

1803.
4 reales, rect., redon yel., 25
8 “  “  gr’nonbr’n, 50

1SG4.
1 real, rect., red, 75
2 reales, “  blue, 2 00
4 ti i t brown, ■ 75
1 peso, a black, 75

1864-65. Eagle.
o
O centavos, rect. , brown, 1 00
X real, 44 lilac, 30 15
Í i i ** blue, 30 10
2 reales, 44 yellow, 25 10
4 <4 (4 green, 30 15
8 a 11 red, 30 15
1866. Maximilian, lithographed.
7 centaiVOS, root. , gray, 1 25 75

13 44 i i blue, 1 50 25
25 a 4 4 brown, 1 25 25
50 ‘ ‘ “ green, 1 50 40

1860. Maximilian, engraved.
7 centavos, rect. , lilac, 50

13 it 4 < blue, 40 25
25 t i ii brown, 30
50 tl 4 ( green, 50

1867. F r a n c o en Quadalajara.
A., real, circular, v i i  ile, u

I 11 it white, i-
1 i i l (. yellow, ^
1 U tc green, v
1 U “ blue,
2 reales, “ white, u
2 Ci a lilac, p
2 C C t( rose, t-
2 i  ( k c green,
4 i l i . white,
4 i c li lilac, *

4 i  t (k rose, •*
4 i t k i gray, t—
1 lie so, lilac,

1808.
1 rea!, circular, green,
2 reales, ‘ lose,
o i i 4 green,
3 a lilac,

i s o r7-68. Head of J uavez.
i real, rect. , blue on gray, \S

1 a 4» bPk on gray,
1 (C 44 gr’n on gray, tS

1 i t 41 blue, i s

2 reales, “ ! i l ’ k on rose,
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New. Used
2 reales, reet., green,
4 “  “  rose, • 

“  “  red on yel,,4
4 11 <! red on blue, v'
8 “  “  bl’konbr’n,
8 “  “  gr’n onbr’n,p- 

1868.
6 centavos, rect., brown, 10

>-12 11 “  brown, 2 50
12 “  “  green, 5
25 “  “  pink, 5
50 “  “  yellow, 5

100 “  “  black
on brown, 10

-A 00 centavos, rect., brown
on brown, 75

1872.
c centavos, rect., green, 10

12 “  “  blue, 5
25 “  “  red,

“  “  yellow,
5

50 5
100 1‘ “  lilac, 

1874.
10

5 cents, rect., brown, 10
10 “  “  black, 5
25 “  “  blue, 5
50 “  “  green, 10

100 “  “  carmine,
ENVELOPE STAMPS.

1874.

10

10 cents, oval, green, 15
25 “  “  blue,

-  M O D EN A.
1852,

15

5 centesimi, rect., green, 8 
“  “  violet, 6

5
10
10 “  “  rose, 0 5
15 “  “  yellow, 6 3
25 “  “  buff, 6 5
10 “  “  blue, 8 8
1 lira, “  white, 15

NEWSPAPER STAMPS.

9 centesimi B. G., largo
figures, violet, 2 00

9 centesimi, B. G., small
figures, violet 25 5

10 centesimi, square, black, 10 
1859.

10

5 centesimi, rect., green, 8
15 “  “  brown, 8
20 “  “  lilac, 8
40 “  “  red, 8
80 “  “  buff, 8

New . Used
• M O N T E N E G R O .

1874.
2 soldi, rect., yellow, 6
3 “ ‘ ‘ green, 8
5 “ “  rose, 10
7 “ ‘ ‘ purple, 12

10 “ “  blue, 15
15 “ ‘ ‘ bistre, 25
25 “ “  chocolate, 85

N EW SPAPE R  BAND.
10 soldi, blue, 15

'' Ñ APEES.
1858.

¿ grano, square, lake, 40 30
1 “ lake, 15 5
2 grani, 11 lake, 15 5
5 “ rect., lake, 20 6

10 “ “  Jake, 35 8
20 “ “  lake, 50 10
50 “ “  lake, 75 50

18G0. Arms.
tórnese., square, blue, 15 00

18C0. Gross.
£ tórnese, square, blue, 3 00

1801.
4 tórnese, rect., green, 0
è grano, “  brown, C 5
í “ “  black, 0 5
2 grani, “  blue, 6 5
5 “ “ lilac, 75 25
5 “ “  rose, 6 5

10 “ “  orange, 8
20 “ “  yellow, 8
50 “ “  gray, 8
50 “ “  blue, 50

N A T A L .
1857.

1 ponuy, rect., pink,
1 “ “  yellow,
1 “ “  blue,
3 pence,. “  pink, 1 00
fi “ “  green,
9 “ “  blue,
1 shilling, “  buff;

18G0-73.
1 penny, reet,, carmine, G 5
3 pence, “  
fi “  “

bine, 15 5
lilac, 80 C

1 shilling, “ green,
claret,

GO 10U 11 CO
1874.

1 penny, reel., rose, fi
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New. Used
8 pence, rect., blue, 15

‘■6 “  “• lilac, 30
i 5 shillings,“  red-br’n, 2 50

N E V IS .
1301.

1 penny, rect., lake, lo
■ 4 pence, “  rose, 30
6 “  “  lilac, 40
1 shilling, “  dark green,75

1807-71.
1 penny, rect,, vermilion, 10
1 “  “  red, 6
4 pence, “  orange, 05 10
1 shilling, “  lightgreen,00

V N E W  B B U N S W IC K .
1857.

3 pence, diamond, red, 75 15
0 “  “  yellow, 1 50
1 shilling, “  violet, 5 00

1800-03.
1 cent, oblong, lilac, 5 5
2 cents, reet., orange, 10 10
5 “  “  green,

10 “  “  vermilion,
10 3
25 5

12j “  oblong, blue, 30 10
17 “  rect., black, 40 20

1 N E W  C A LE D O N IA .
1800.

10 centimes, rect., gray,

l' N E W F O U N D L A N D .
1857.

1 penny, square, brown-
violet, 8

2 pence, rect., vermilion, 75 25
3 “  trian., green, 25
4 “  rect., vermilion,2 00 1 00
5 “  square, brown-

violet, 1 00
0 pence, rect., vermilion,2 00 75
6̂  “  “  vermilion,3 00 1 50
8 “  “  vermilion,1 00
1 shilling,“  vermilion,5 00 5 00

1862-03. ■
• 2 pence, rect., lake. 15

4 “  “  lake, 20
5 “  square, brown. 30
0 “  rect,, lake, 35
6̂  “  “  lake. 40
1 shilling, “  lake, 75

i

New. Used
1800-72.

1 cent, rect., violet, 5
1 “  “  lilac, 5
2 cents, oblong, green, 5
3 “  rect., vermilion, 8
3 “  “  blue, 8 6
5 “  oblong, brown,
5 “  “  black, 15
0 “  rect., carmine, 15 10

10 “  “  black, 20 5
13 “  “  red-br’n, 25 10
13 “  oblong, orange, 30 8
24 “  rect., blue, 50 25

POST CARD.
1873.

1 cent, green, 5

N E W  G E A N A D A .
1S50. Large figure.

5 centavos, oct., lilac, 1 00
5 “  “  brown,

10 “  “  yel, 1 25 1 00
20 “  “  blue, 1 50 1 00

1860. Small figure.
24 centavos, oct., green, 75
5 “  “  lilac, 1 00 1 00
5 "  “  blue, 1 00 1 00

10 “  “  or’ge, 1 00 1 00
10 “  “  br’n, 1 25
20 “  “  blue, 1 00 75
1 peso, “  rose, 2 50

1801.
24 centavos, rcct., bl’k, 6 00 4 00
5 “  “  yel., 3 00 2 50
5 “  “  buff, 3 50 2 50

10 “  “  blue, 4 00 2 50
20 “  “  red, 4 00 3 00
1 peso, “  rose, 6 00 5 00
1862. Stars on colored ground. 

10 centavos, oct., blue,
20 “  “  red,
50 “  “  green,
1. peso, “  lilac,

1803. Stars on white ground.
5 centavos. oct., yellow, 40 25

10 i f U blue, 50
20 ce i i red, 1 00
20 tt ti green.
50 i t red,
50 * * green, 1 50

1804. Ornaments in corners.
5 centavos, rcct. yellow, 25 20

10 i ( ' blue, 60 40
20 ** i  ( red, 75 50



26 PRICE CATALOGUE.

New. Used
50 centavos, rect, green, 1 CO i 00
1 peso, “  lilac, 2 50

1865. Arms in oral.
1 centavo, rect., rose, 5
24 centavos, “  lilac, 15
5 “  “  yellow, 20 15

10 “  “  violet, SO 15
20 “  “  blue, 50 20
50 “  “  green, 1 50 75
1 peso, “  red, 2 00 1 00

1887.
5 centavos, oct., orange, 25 25

10 “  rect.., lilac, 30 15
20 “  “  blue, 50 25
50 “  “  green, 1 50 60
1 peso, “  rose, 2 00 75

1868-69.
5 centavos, reet., orange, 25 20

10 “  “  violet, 25 5
20 “  “  blue, 50 10
25 “  " black

on blue, 50 10
50 centavos, rect., green, 1 25 50
5 pesos, “  green, 8 00 3 00

10 “  “  ver’n,15 00 4 00
1870-73.

1 centavo,rcct., green, 
“  “  pink,

5
1 5
2 centavos, “  brown, 10
24 “  trian.,purple, 10
5 “  rect.,yellow, 25 10
1 peso, “  rose, 2 00 75
5 pesos, “  green, 8 00 3 00

10 “  “  ver’n, 15 00 5 00
1874.

10 centavos, rect., violet, 25 5
UNPAID LETTER STAMPS.

1865-70. Large “ A "  in centre. 
5 centavos, square, black, 80 
5 “  rect., black, 20

REGISTRATION STAMPS.
1865-70. Large “ I£”  in centre.

5 centavos,square,black, 30 
5 “  rect., black, 20

1867-71,
25 centavos, oblong, br’n,

yellow, etc., 75
30 centavos, oblong, br’n,

yellow, etc., 1 50
50 centavos, oblong, bl’k .l 25
s t a m p s  f o r  a d d i t i o n a l  p o s t a g e . 
25 centavos, rect.., blue, 25 10

N ew . Used'
50 centavos, rect., yel., 1 50 1 00' 
1 peso, “  rose, 3 00 1 50

ANTioqviA.
1808.

2|- centavos, rect., blue,
5 “  “  green,

10 " “  lilac,
1 peso, “  red,

1809-71.
24 centavos, rect., blue, 20
5 “  green, 30

10 “  “  lilac, 40 25
20 “  “  brown, 50 25
1 peso, rect., carmine, 3 00 1 50

1874.
■ 1 centavo, reel., green, 10
10 centavos, “  violet, 40
20 “  “  brown, 50
50 “  “  blue, 1 50
1 peso, rect., red, 3 00
2 pesos, “  black, 4 00
5 “  “  black. 10 00

B O LIV AR .

1863-60.
10 centavos, square, red, 75
10 “  green,
1 peso, square, red,

1873.
5 centavos, rect., blue, 25

10 “  “  mauve, 40
20 “  “  green,

“  ver’n, 2
75

80 00
1874.

5 centavos, rect., blue, 25
'CUNDIS a m a r c a . 

1870-73.
5 centavos, rect., blue, 20

JO “ “ red, 40
-'50 “ . “  green,
-- 1 peso, “  red,

TOLIMA.

1870.
5 centavos, oblong, black.

1S71-73.
5 centavos, rect. brown, 25

10 < • if blue, 40
■15 “  f ( black, 50
20 “  “ blue, 75
50 “  “ green, 1 50
1 peso, “ red, 3 C O
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New. Used
N E W  SO U TH  W A LE S.

1850. View o f Sidney, with clouds.
1 penny, rect., red, 1 00
2 pence, “  1)1 ue, 75
3 “  , “  green, 75

Without clouds.
1 penny, rect., red, 1 00
2 pence, “  blue, 75

^Perpendicular waned lines, with clouds. 
.3 pence, rect., blue, 1 35

Without clouds.
3 pence, rect., blue, 1 50

.1851. Laureaied head, blue paper.
1 penny, rect,, carmine,
3 pence, 
3 “
(5 “
8 “

blue,
green,
brown,
yellow,

1853. White paper.
1 penny, rect., orange,
2 pence, “  blue,
8 “  “  green,

1854. Diademed head.
„  80

0  ‘
ti “  “
e “  “
s “  “
1 shilling, “
5 shillings, cite.,

185G.
1 penny, rect., red,
3 pence,

pence, square, green, 
green, 
brown, 
violet, 
orange, 
red,

, violet,

blue,

3 ni

30
40
GO
50

10
20
50
50

15
10
15

15
10
10
5

15
5

30

green,

1
2
4
G
9

10

1803-74.
penny, rect., red,
pence, blue,

brown,
violet,
red,
lilac ,

10
20
30
50
50

2
5
5

10
10

New . Used
R EG ISTE RE D  LET TEE STAMPS.

1853-56.
Rect., orange and blue, 50

“  red and blue, 10

N E W  ZE A LA N D .
1855. Blue paper.

1 penny, rect , red, ■ 1 00
2 pence, il blue, 75
1 shilling ( l green, 1 25

1859 -67. White paper.
1 penny, rect , red, 8 3
2 pence, < ( blue, 15 5
3 ; i ( l lilac, 20 5
4 t > c c rose, 50
4 C t il yellow, 25 5
6 ■ ‘ * «t brown, 35 3
1 shilling k t green, GO 3

1871.
1 penny, rect , brown, 8 3
2 pence, il vermilion, 15 3
G 1 ‘ ‘ c bine, 35 3

1873-74.
x penny, rect rose, 4 3
Í “ 11 lilac, 6 3
2 ponce, u rose, 10 3
0 a is brown, 15 5
4 L ; red-brown 20 5
G i1 a blue, 30 •-»Ü
1 s h i l l in g nj green, 60 5

N IC A R A G U A .
10 5 1803-70.
15 5 1 centavo, oblon g, brown, 8
15 3 2 centavos, “ blue, 10

5 “  “ black, 15 10
10 “  “ reel, 25 20

G 25 ' ' “ green, 50 20

^NOETH G E R M A N  CO N FED E­
R A T IO N .

1868.
10 “  brown, 50 10 ij groshen, » < rect. violet 2 2j_ a green, Qo 2

E N V E LO PE  STAMPS. xff
1

i i t i orange, 5 2
. 1849. ( i ( i rose, 8 1

Circular, white, 5 00 ' 2 a “ blue, 10 1
‘ blue, 5 il t i bistre. 25 1

1 kreuzer, ( c green, 3 2
N EW SPAPE R  W R A P P E R S . 2 .1 orange, 5- 3

18G4-63, 3 ; i “ rose, 8 1
1 penny, oval, red, 20 

“  " rect., red, 10
10 ry< * ; tv blue, 10 1

1 3 13 1 » bistre, 30 -5
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N ew . Used 1 New . Used

OFFICIAL STAMPS.

1870.

ENVELOPE STAMPS. 
1868.

1 groshen, rect., lose, 10
3 kreuzer, “  rose, 10

NEWSPAPER BANDS.

1809.
£ groshen, rect., green, 5
1 kreuzer, green,

REGISTRATION STAMPS.
1869.

10 groshen, oblong, stone, 50 
80 “  “ bine, 1 50

*" T iO R W A Y .
1804. Arms.

f  groshen, oblong, flesh, 3
A “  “ flesh, 3
1 a .< flesh, 4
1 “  “ flesh, 8 3
2 “  “ flesh, 15 5
1 kreuzer. ‘ “ gray, 8
2 “  “ gray, 5
3 “  “ gray, 8if it gray, 10

4 skillings, rect., blue. 75 5

1850. Head.
2 skillings, rect., yellow, 15 8
3 'l “ . lilac, 15 5
4 “  “  blue, 15 o
8 ‘ ■ “  lake, SO 5

1808-00. Arms.
2 skillings, rect., yellow, 10 5
3 “  “  lilac, 10 5
4 “  “  blue. 10 1
8 “ “  pink, 20 3

24 “  “  brown, 00 5
1867-68. Value, repeated.

1 skilling, rect., black, 4 2
2 skillings, “  yellow, 8 2
3 “  “  lilac, 10 3
4 “  “  blue, 10 1
8 “  “  rose, 20 2

1872-73.
1 skilling, rect., green, 4 3
2 skillings, “  blue. 6 3
3 “  11 rose, 8 8
4 “  “  violet, 10 8
7 “  “  brown, 15 5

ENVELOPE STAMPS,
1S72-73.

3 skillings, rect,, blue,
3 “  “  rose,

POST CARDS.
1873-74.

3 Ekillings, blue,
3 “  rose,

LOCAL STAMPS. 
BERGEN.
1865-70

Rect., brown,
2 skillings, rect., pink,
2 “  “  red,

8
10

8
10

10
15
10

shilling,

t \jAT

DKAMMEKS.
1868-69.

v i  skilling, rect., violet on 
blue,

1 skilling, rect , blue on 
white, 35

1 skilling, rect., blue ou 
rose, 25

1 skilliug, oblong, yellow, 25
* 2 skillings, rect., violet, 15

2 ‘ ‘ “  green, 15
2 “  oblong, rose,

BRONTBEIM.
1865-72.

Oblong, brown, 10
“  yellow, 30

£ skilling, rect., bine, 5
1 “  “  rose, 5
2 skillings, “  green, 10

' In O V A  SCOTIA.
1857.

1 penny, square, red, 75 
8 pence, diamond, blue, 80 
" "  "  green, 1 25

violet, 8 00 
1800-63.

1 cent, rect., black, 10
2 cents, “  lilac, 10
5 “  "  blue, 15
8J “  “  green, 50

10 “  “  red, 25
12J “  “  black, 35

v O L D E N B U R G .
1852-55.

J s. gr., rect., green, 75
1-30 thaler, “  blue,
M o “
1-10

pink,
yellow,

40
50
75

10 
33 

6 00

25
5

10

50
5

10
15
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PRICE CATALOGUE. 2 9

New. Used
1860. Colored paper.

groshen, rcct., green, 40 20
“  “  blue, 50 5
“  “  pink, 00 20
“  “  yellow, 75 25
1861. White paper

groshen, rect,, yellow, 10 10
“  “  green, 15 10
“  “  brown, 15 15
“  “  blue, 20 10
“  “  red, 50 20
“  "  yellow, 75 20

1S62.
grosheu, oval, green, 4

“  “  orange, 4
“  “  rose, 5
“  “  blue, 6

3 “  “  bistre, 6
ENVELOPE STAMPS.

1861.
groshen, oval, brown, 25

1 “  “ blue, 35
2 “  rose, 40

‘ ‘ " yellow, 50
1802.

groshen, oval, orange, 5
1 “  “  rose, 8
2 “  “  blue, 10
ÌÌ “  brown, 15

v  O B A K G E  F E E S  STATES.
1868.

1 penny, rect, brown, 6 5
6 pence, l' rose. 30 •>
1 shilling, “  orange, (>0 2.')

New. TJsed
1857. Duo di Panila.

15 centesimi, reet., red, 10 
25 “  “  brown, 10

j 40 “  “  blue, 10
n e w s p a p e r  s t a m p s .

1854-57.
6 centesimi, oct., rose, 10' 10
9 “  “  blue, 10

PROVISIONAL STAMPS.
1859. ' ■ '

] 5 centesimi, oct,, green, 10
10 “  “  brown, 10

| 20 “  “ blue, 10
40 “  “  red, 10
80 “  “  orange, 50

PERU .
1858. Double line border.

1 dinero, square, blue, 75
1 peseta, “  red, 1 00

1858. Single Une border.
1 dinero, square, blue, 25
-J peseta, “  rose,
I “  “  yellow,
1 “  “  red, 50

1862-71. Embossed arms.
1 dinero, square, pink, 15 5
1 “  “  green, 15 2
1 peseta, “  brown, 25 10
1 “  “  orange, 23 10

1866-67.
5 centavos, rect., green, 15 10

10 “  “  red, 25 10
20 “ “  brown, 40 10

1870-73.
P A R A G U A Y .

1870.
i real, rect., rose, 40 40
2 reales, “ blue, 50 50
3 it it black, 73 60

PA R M A .
1852. White paper.

5 centesimi, rect,, yellow, 40
15 L ¿ l t red, 15
35 1 L it red-br’n, . 15

1870. Colored paper.
5 centesimi, rect., yellow, 8 5

10 it it white, 8 O
15 it pink, 5
25 , i a purple, 10
40 it ( ( blue, 20

2 centavos, rect,, blue, 10' 
5 “  square, red, 25

1874.
2 centavos, rect., violet, 10 

■'50 “  “  red, 1 25
1 sol., “  green. 2 50

UNPAID LETTER STAMPS.
1874.

. 5 centavos, rect., ver’n, 20 

. 10 “  “  orange, 30

. 20 “  "  blue, 50
50 “  “  cboc., 1 00

ENVELOPE STAMPS.
3874.

2 centavos, blue, 10
5 “  green, 15

10 « red, 30

10
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New* Used
30 centavos, purple, 60 

-5 0  “  rose, 1 50
V  rA C IF IC  STEAM N AVIGATION  CO.

1857. Blue paper.
1 real oblong, blue,
3 reales, “  brown,

1858. White paper
1 real oblong, blue, 75
1 i t “  lake, 75
1 a “  yellow, 75
1 ci “  green, 75
2 reales, “  blue, 75
2 « c “  lake, 75
2 i i “  yellow, 75
2 f ( “ green, 75
2 i ( “  brown, 75

'  PO LA N D .
1860.

10 kopecs, rect., blue and
red, 30 15

ENVELOPE STAMPS.

1858. Large arms.
Circular (A kop.), red,

1858. Small arms.
Circular (| kop.), red,

I860.
3 kopecs, circular, blue, 15

10 4 “  black, 35

J  P O R T U G A L .
1853. Donna Maria.

5 reis, rcct., brown, 80
25 “  blue, 30 8
50 “  green, 50

100 ci “  lilac, 75
1835. Head to right, straight hair.
5 reis, rect., brown, 25 20

25 «i “  blue, 35 10
50 i ( “  green, 50 15

too •' t “  lilac. 75 15
1856. Curly hair.

5 reís, rect., brown, 15 10
25 *g “  blue, 25 8
25 ‘ ‘ rose, 15 5

1862. Head to left.
5 reís, rect., brown, 5 5

10 “ “  yellow, 8 5
25 “  rose, 10 8
50 ** "  green, 20 10

109 “ “  lilac, 40 10

N ew . Used
1SGG-70. Vcolue in curved lines.
5 reis, rect., black, 3 2

10 < ( yellow, 5 5
20 ft straw, 10 5
25 { e i i red, 12 3
50 t c a green, 15 8
80 Ct orange, 25 3

100 ( c C Í lilac, 25 5
120 l e ct blue, 40 5
240 i e 11 lilac, 75 15

1871-73. Value in straight lines
5 reis, rect., black, 2 nrJ

10 c < yellow, 4 4
20 t ( i c straw, 8 4
25 “ red, 10 3
50 ce ; i green, 15 8
80 c c U orange, 20 3 t/ tvevJ

100 t t í i lilac, 30 i f  „

120 l c i t blue, 40 4
240 ( c ( c lilac, 75 15 i. a

PO R T U G U E SE  IN D IE S.
1872-73.

10 reis, ree t., black, 10
20 “  “ red, 30
40 “  “ blue, 30

100 “  “ green, 60
200 “  “ yellow, 1 00
300 “  “ violet, 1 25
600 “  “ violet, 1 50
900 “  “ violet, 2 00
/
PR IN C E E D W A R D ISLAN D .

1860-70.
1 penny, rect., orange, 5 5
2 pence, 11 rose, 10 5
O i c Ü “  blue, 15 5
4 “ “  black, 15 10
4P “ “  brown, 20 10
<f “ “  green, 30 15
!J '* “  lilac, 40 20

1872.
1 cent, re et., orange, 5
2 cents, ‘ blue, 8 5
3 “  ‘ rose, 10 o
4  “  • green, 15 10
6  “ ‘ 1 black, 20 10

•42 “  •‘ lilac, 35 25

PR U SSIA .
1850-56.

4 pfennige, rect., green, 10 5
(i “  “  orange, 10 5

1850. Colored paper.
1 s. gi\, rect., pink, 10 2
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New . Used
2 s. gr., rect., blue, 10 2
8 “ “  yellow, 10 2'

1857. Solid ground.
1 s. gr., rect,, rose, 30 3
2 “ “  blue,

“  “ yellow,
40 8

3 50 5

1858, Checkered ground.
4 pfennige, reel., green, 25 5
1 s. gr., “ rose, 25 2
2 “ "  blue, 25 2
3 "  “  yellow, 25 2

1801-65.
3 pfennige, rect., lilac,

“  “ green,
2 2

4 3 1
6 “  “  orange, 5 1
1 s. gr., oval, rose, 5 1
2 “ “  brown,
2 “  “  blue, 5 2
3 “  “  brown, 5 2

1867.
1 kreuzer, rect., green, 3 2
2 “ “  orange, 5
3 “ “ rose, 5 3
6 “  “  blue, 5 3
9 “ brown, 5 8

REGISTRATION STAMPS.
1806.

10 s. gr., oblong, rose,
“ “ blue, 1

75 4
30 50 6

ENVELOPE STAMPS.
1851. Head, silk threads.

1 s gr., oval, rose, 30 10
g “  blue, 50 10
3 “  “  yellow, 75 10
4 ‘ oct., brown, 50
5 “  “  lilac, 60
6 *■ “  green, 75
,7 “  “  red, 1 00

1851. Without threads.
1 s. gr., oval, reel, 10 5
2 “  “  blue, 20 5
3 “  “  yellow, 25 5
4 “  oct., brown,

861. Arms, inscription above.
1 s. gr., oval, rose, 15 10oá “  “  blue, 20 10
•.)*> “  “  brown, 30 ■ 10

1862-67. Inscription across.
3 pfennige, oct., lilac, 25
6 “  “  ■ orange, 25
1 s. gr., oval, rose, 5 2
2 “  “  blue, 10 2
3 “  “  brown. 15 9

New. Used
1867.

1 kreuzer, oct., green, 5
2 ic (< orange, 6
3 “  “ rose, 8 3
6 “  “ blue, 10 3
9 “ “ brown, 15 3

QU EEN SLAN D.,
1801-73.

1 penny, rect., carmine, 25 10
1 orange, 6 2
2 pence, “ blue, 10 2
3 ■ i a brown, 15 5
4 “  tí lilac, 20 0
6 i l  1 i green, 39 8
1 shilling, “ violet, 75 15
1 a a brown, GO 5
1 It it claret, 60 10
5 skillings, rose, 2 50 40

REGISTRATION STAMP.
1861.

Rcct., yellow, 40 10

"  R E U N IO N  ISLAN D .
1852.

15 centimes, reet., black.
30 “  “  “

; R O M A G N A .
1859.

bajoccko, rect., yellow, 10
1 “ u gray, 10
2 baj occhi, í t yellow 10
3 ,l u green, 10
4 “  ■ ce brown, 10
5. “ it lilac, 10
6 “ i c green, 10
8 “ li pink, 10

20 “ tt blue, 10

R O M A N  STATES.
1852-64.

£ bajocclio,oblong,gray, 10 5± tl Ü “  brown, 10 5
i  “ ‘ ‘ violet, 8
1 “ “ greeu, 2 2
2 baj occhi, , “ green, 2 9
3 “ “ brown, 5 o*>
4 “ rect., buff, 85 10
4 “ “ yellow, 5 3
5 “ “  pink, 8 2
0 “ oblong, blue, 10 5
7 “ oct., blue, 15 5
8 “ “  white, 15 3

50 “ oblong, blue, 75 25
1 scudo, “  red, 1 00 r->~<•>
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N ew . Used
18G7.

2 centesimi, oblong', green, 2 2
3 “  oval, gray, 5
5 “  “  blue, 5 . 3

10 " oct., ver’n, 5 2
20 “  circ., red, 15 S
20 “  “  purple, 5 3
40 “ oct., yellow,i 5 5
SO “  oval, pick, 10 5

ROUMA3STIA.
MOLDAVIA.

1858.
- 27 paras, circular, rose,

“  “ . green,54 75
81 “  “  blue, 

'* “  pink.
75

108 75
1861. .

5 paras, rect., black, 25
40 “  “  blue, 25
80 “  “  red, 50

MOLDO W ALL ACHI A.
1862.

3 paras, rect., orange, 15
6 “  “  red, 25

30 “  “  blue, 50 10
ROUJIANIA.

1865. White paper.
2 parale, rect., yellow, 10
3 “  “  orange 5
5 “  “  blue, 8

20 “  “  carmine, 15 10
1866, Colored paper.

2 parale, rect,, yellow, 5
5 “  “  blue, 10

20 “  “  red, 15 5
18G8-70. White paper.

2 barri, rect., orange, 5 9O
3 “  “  violet, 5 3
4 “  “  1)1 ue, 8 3

18 “  “  vermilion, 15 Qt)
18 “  “  carmine. 15 5

1869.
5 bani, rect, orange, S 5

10 “  “  blue, . 10 3
15 “  “  red, 15 3
25 “  “  blue and

orange, 20 4
50 bani, rect., red and

blue, 35 10
1871-72. Bearded profile.

a bani, rect., red, 6 3
5 “  "  vennillon. 6 3

10 iani, rect., orange,
New.
10

Used
3

10 “ ‘ ‘ blue, 15 8
15 “ “  red, 15 10
25 “  “  brown, 20 5
50 “  “  red and bine, 75

1*
1872.

bani, rect., olive-green 2 2
3' “  “ green, 3 8
5 “  “  bistre, 4 8

10 “  “  blue, 6 3
15 “  “  brown, 10 3
25 “  “  orange. 15 3
50 “  “  rose, 25 5

NEW SPAPER BANDS.
1870-71.

bani, rcct., bl’kongr’n, 5 3
1* “  “  blueonyel., 5 qo

POST CARDS.

1873-74.
5 bani, white,
5 “  brown,
5 “  buff, 5
•5 “  (double), brown,
5 ( “  ), buff, 10

^  R U SSIA.
1857-64.

1 kopec, rect., yellow, 3 2
3 kopecs, “  green, 8 2
■5 “  “  lilac, 10 3
5 “  “  blue and

black, 20 15
10 kopecs, rect., blue and

brown, 20 2
20 kopecs, rect, blue and

orange, 40 3
SO kopecs, rect. rose and

green, 00 5
ENVELOPE STAMPS.

1848-54.
5 kopecs, circular., blue. 25

10 rl ’ <1 black, 35 10
20 It blue, 50
30 i ( tt rose, 75

1869-70.
5 kopecs, circular, violet, 25
5 t < “ rose, 10

10 it oval, brown, 25 10
20 it 11 blue, 40
80 it l c rose, 60

POST C,\RDS.
1872.

3 kopecs. brown. 10
5 green, 15
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New . Used
LIVONIA.

1861.
Square, blue,

1862.
Oblong, rose, 1 00

“  green, 25
1803. Plain oval.

Rect., green and rose, 30
1864. Griffin in oval.

Rect., green and rose, 25
1872. Arm and »word.

Rect., green ancl rose, 15
HCS8IAN STEAM NAVIGATION CO.

1864-67.
0 kopecs, square, blue, 30

10 paras, rect., rose,
10 “  “  blue,
2 piastres, “  br’nonblue,
2 “  “  red on blue,

1808.
1 kopec, rect., brown, 5 3
3 kopecs, “  green, 8 5
5 “  u blue, 15 10

10 '• “  carmine, 25 15

/  SA LV A D O R .
1867.

i  real, oblong, blue, 15 15
1 “  “  red, 20 5
2 reales, “  green, 40 5
4 “  “  brown, i y r  

i ’J 15

S A N D W IC H  ISLAN D S.
1852. Figure in fancy border. 

■ 2 cents, rect., blue,
. 5 “  “  blue,

13 “ “  blue,
13 ;1 “  blue,

1853. Head.
5 cents, rect., blue. 25 20

13 ** 11 red, 75
1862-66.

9 cents, rect., rose, 4 20
2 “  “  vermilion. 10 3
5 «  “  blue. 20 10

1871.
1 cent, reel., violet, 5
6 eenls, “  green. 20 10

13 “  “  pink, 50 20

_0

New . Used
PROVISIONAL STAMPS.
1859-65. Blue paper.

1 cent, rect., blue, 1 CO
1 "  “  black, 25
2 cents, “  black, 50
2 “  “ blue, 2 50
5 “  “  blue, 30

“  blue, 25
White paper.

1 cent, rect., black, ■ 10
1 “  “  blue,' 10
5 cents, “  black, 20
2 “  blue, 20

~ S A R A W A K .
1868. Head to right.

*> cents, r e c t . ,  y e llo w , 20
1871. Head to left.

otj c e n ts re c t . ,  y e llo w , 10

17 SA X O N Y .
1850.

3 pfennige, square, red, 1 00 50
1850. Head to right

i n. gr , rect,, gray, 75 5
1 ** “  rose, 75 5
2 a w blue, 1 00 5
2 i * 1 ‘ liglit blue, 75 10
3 * * ,! ye llo w , 75 .l

’ 1854. Arms.
«> Pfennige, re c t., g re e n , 10 ot)

1854. Head to left.
i n. g r . re c t . ,  g ra y , fi 8
1 1 ‘ ‘ ! rose. 10 2
3 l i “  blue, 15 8
8 '• yellow, 25 2
5 “  red , 35 5

10 blue, 60 10
1863. Arms.

3 Pfennige, rect., green, o 1
X n. gr , 1 ‘ o ran g e , 3 1
1 “  pink, 2 1
2 “  blue, 9Aj 1oO “  brown. O i
0 “ lilac . o 2

ENVELOPE STAMPS.
1859. Head.

1 n . g r . . o v a l ,  r o s e , 20 10
9, “  b lu e , 30 10
3 “ “  yellow, 40 1 0
5 1 ‘ violet. 40

1 0  “ “  green, Ü0

O
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New. Used
1863-65. Arms.

è n gr., oct., orange, 3
1 “  oval, rose, 5 3
2 “  “  blue, 10 0
3 “  “  brown. 15 5
3 “  “  lilac. 20

^ SC H L E SW IG .
1804-65.

Jr E c h ill in g , oval, green, 4 3
1| schilling?, “  green, 10 r>
H “  “  lilac, 5 4Vo
íi¡ “  “  rose, 0
2 “  “  blue, 5 O
4 *' “  rosé, e
4 “  “  bistre, 5

>/ SC H L E S W IG -H O L S T E IN .
1850.

1 schilling, rent., blue, £0
2 schillings, “  rose. 00

1863.
£ schilling, oval, rose,
U  schillings, green, 3 
U  “  “ lilac, 5 
2  “  “  blue, 3 
4 “  “  bistre, “>

^ SE R V IA .
1860. Arms.

1 paru. reel , green, 5
2 paras, brown, 8

Head.
1 para, reel , green, 3
2 paras, t ; brown, 5

10 “ “ yellow, 10
20 “ t < rose, 15 10
40 “ i i blue. 25 

1809-73.
20

1 para, rect , yellow, 2
2 paras. black, i! 2

10 “ i l brown, 5 5
13 “ orange, 10 5
20 “ blue, 10 5
23 “ li rose, 10 5
35 “ 14 green, 15 

violet, 20
8

40 “ Ai 5
50 “ “ green, 25 10

POST CAED8.

1873.
10 paras, violet, 8
10 “  (double), violet, 10

N ew . Used
V S H A N G H A I.

1865.
1 ctmd., square, black, 10o “  “  blue, 10
3 “  11 brown, 15
4 “  ‘ ‘ yellow, 25
0 “  “  brown, 25
8 “  “ green, 35

12 “  “  brown. 60
10 “  “  red, 75

o
1S66.

cents, rect., rose, 10
4 “  “  lilac, 20
8 “  “  blue, 40

16 “  “  green. 73

1
1866-70.

cand., rect., brown, 10
^ 1 “  “  rose, 25
v 1 “  “  lilac, 10
•f 1q “  . “  blue,

"  il orange, 15
6 “  “  gray7 25

12 11 “  slate, 50

1

POST CABD.
1874.

rand., lilac, 10

Iä

SIC IL Y .
1859,

grano, rect,, orange, 13
1 “  “  olive. 10 10
2 grani, “  blue. 10 8
5 “  “  carmine, 30
5 “  “  red, 10 10

10 “  11 blue, 10 10
20 “  blue-black, 15 15
50 “  red-brown, 15

1

SI E S E  A  LE O N E .
1561—73.

penny, rect., red, C
2 pence, “ violet, 10
3 “  “  yellow. 15
4 “  “  blue, SO
6 “  “  lilac, 30
1 shilling, “  green, 60

SO U TH  A E E IC A N  REPUEXTC
1SG0-70.

1 penny, rect., red, 8
1 black, 6
3 pem*(\ “»; «i violet. 15
6 blue. £0
1 shilling, “ green, 60
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New. Used
ENVELOPE STAMPS.

1869-72.
6 pence, circular, black,
6 “  reel., blue,

1873.
(5 pence, rect., blue,

^SO U TH  A U S T R A L IA .
185.7-72.

1 penny, rect. green, 8 5
2 pence, ‘ ‘ carmine, 10
O 11 * cM red, 10 5
3 “ red oil blue, 25
3 -  “ l)l’konbl'e,13 10
4 " “ lilac, 20 10
6 “ blue, 30 4
6 “  “ lilac, 10
!) “  “ gray, 50 15
o “ •• red-brown, 50 15

10 “  “ orange, 25
10 “  “ 3'cllow, 50 15
1 shilling, “ yellow, 20
1 " “ brown, 60 5
2 shillings,“ carmine, 1 20 10

SPA IN .
1850.

0 (¡Hartos, red ., black, 50 5
18 “  lilac, 2 00 75
5 reales, " red, 1 50 50
6 . ■ “ blue, 4 00 « 50

10 “  green, 8 00 1 50

1851.
0 cuartos, rect., black, 50 5

12 lilac. 8 00 75
2 reales, '■ red, 10 00 8 00
5 ‘ ‘ •• rose, 2 50 50
6 blue, 8 00 2 00

10 i i “  green, 3 00 75
1852.

0 cuartos, rect., red, 50 4
12 “  violet, 3 00 75
2 reales, “  red, 10 00 7 50
5
tí i i

“  green, 2 00 
“  blue, (5 00 2

40
no

1852-53.
1 cuarto, red., bronze, 3 00 2 00
3 cuartos. “  bronze,
ti í í “  rose, 50 4

12 áí “  violet, 3 00 75
2 reales, '• red, 10 00 7 50
,5 “ green, 2 00 30
6 u “  blue, G 00 3 50

New. Used
1854.

2 cuartos, rect., green, 4 00 3 00
4 “  “  rose, 60 6
6 “  “  red, 50 5
1 real. ‘ ‘ blue-

black, 3 00. 10
2 reales, rect., scarlet, 3 00 10
5 ‘ r “  green, 3 00 40
0 “  14 bine, 4 00 2 00

1855. Watermark, of loops.
2 cuartos, rent., green, 40
4 “  “  carmine, 5
1 real, “  blue, 1 00 15
2 reales, “  choc.. 10

1830. Waterinarh o f eroned linen■
2 cuartos, rect., green, 50
4 “  “  carmine, 8
1 real, “  blue, 15
2 reales, “  violet, 10

18,57. Without watermark.
2 cuartos, rect., green, 50 10
4 “  “  rose, 23 8

12 “  “  orange, 10
1 real, “  blue, SO 10
2 reales, “  violet, 5

18G0-61.
2 cuartos, rect., green, 30 10
4 “  “  orange, 10 3

12 “  carmine, 30 10
1!) "  brown, 1 00 1 00
1 real, “ blue, 40 8
2 reales. “  lilac, 40 5

1SG2,
2 cual tos, rect., blue, 10 10
4 ‘ ■ “  brown, 10 3

12 “  “  blue, 30 10
19 “  n rose, GO 50
1 real, “  brown, 20 5
2 reales, green, 30 5

1804.
<> cuartos, rect., blue. 15
4 u “  red, 10 8

12 “  green, 85 15
19 •• “  lilac, 30 25
1 real, “  brown, 20 3
o reales, '* blue, 35 8

1863.
2 cuartos, rect., rose, 10
4 “  blue, 10 3

12 “ “  blue and
rose, 25 15

19 cuartos, rect., br’n and
rose, 50 25

1 real, rect., green, 20 5
o reales, lilac, 35 a
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New. Used New. Used
I860. 25 c. de peseta, reck, brown,15

2 cuartos, rect., rose, 10 40 “  brown,25
54 “  “  blue, 10 3 50 l i “ greeu, 25

12 4< “  orange, 25 10 1 peseta, " lilac, 50 v 15
19 “  ll brown, 40 4 pesetas,

t •
b ’n, 1 50

10 cent de escudo, reel.,
15

10 “  gr’u,3 00

20
green,

cent de escudo, rect.,
s 1873. Figure o f Liberty.

lilac, 35 0 2 c. depcseta, rect., orange, 2 2
20 céntimos, reek, lilac, £0 5 5 “  rose, 5 2

1867. 10 i . “  green, 6 1 2 * * 5 rJ
20 i ; " black, 10

2 céntimos, rcct, brown, 10 8 35 4i “  brown, 15 5
4 “ “  blue, 8 3 40 “ " lilac, 25 5 C-s

12 “  orange, 25 5 50 “ blue, 25 5
19 “ pink, 40 1 peseta. ‘ ' lilac, 50
10 cent de escudo, rect., 4 pesetas. “ br’n, 1 50

green, 15 5 10 brown-
SO cent de escudo, rect..

lilac, 2 5
5 mils, reck, green, 3

10 “  “  brown, o
2a “  blue and rose, 10
50 “  “ brown, 15

1869.
25 mils, reel., blue, 20
50 “  “  lilac, 15

100 “  “  brown, 25
200 “  “  green, 40
19 cuartos, rect., brown,

1870. Head o f Liberty.

fj
6

10
10
12
20

c. de peseta, rect. , rose, 3 
blue, 15 
violet, 15 
blue, 5 
lilac, 15 
violet, 10

10
nO

10

violet, 8 CO

1 mil, rect., red-brown, 1
2 mils, “ brown, o
4 “  “ buff, 2

10 “  “ rose, 3 2
25 “  “ violet, 6 • 2
50 “  “ blue, H 2

100 “  “ red, 20 8
200 •' brown, 80 *>
400 “  “ green, 40 5
12 cuartos, “ lake, 40 10
19 “  “ green, 60
1 escudo, 000 mils, reel.,

lilac, 1 50
2 escudos, rect., blue, 2 00

1872-73. Figure in centre. 
a c de peseta, rect., blue, 2 

“  green, 2
2 “  violet, 2
5 “ *' green, 5

1872-73. Head of Amadeus.

2
5

10
20
25
40
50
1
4

10

1
1

10

10

1874. Figure of Justice. 
c. de peseta, rect, yellow, 2 

“  “  purple, 4
“ “ blue, 6

green, 10 
‘ ‘ "  brown,15
“  “ violet, 25
t: “  y ell’w, 40

peseta, “  greeu, 50
pesetas, rect., carmine, 1 50 

“  “ black, 3 00
1874. Head o f Lon Carlos. 
real, rent., blue,

“  “  violet,
niaravedts vellon, reel., 

vermilion,
1874. Arms.

cent de peseta, rect,, brown,
1874. War tax stamp. 

c. de peseta, rect., black, 5
OFFICIAL STAMPS.

1854.
± ou»i, reck, yellow, 0
1 i * •; rose, 5
4 U « < green, 5
i libra, “ blue, 5

1855.
i onza, oval, yellow, 5
1 < < lose. 5
4 14 ti green. 5

2 1 libra, “ blue, 5
l’ OST CARDS,

1878.
c. de peseta, blue, 5

•* (double),gr’n, 10

5
5
5

15
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New , Used
’ 'S P A N IS H  W E S T  IN D IE S.

1855. Watermark of loops.
}j real plata, rect., blue, 75 15
1 “  “  “  green, 75 25
2 “  “  “  red, 1 00 50
2-]- “  “  “  red, 4 00 3 GO

1856. Watermark o f crossed lines.
4 real plata,, rect., blue, 75 10
1 1 1 if gr’n, 2 00 25
2 “  “ “  red, 3 50 75

1857. Without watermark.
Ì real plata,, rect., blue, 10 5
1 “  l « “  green,- 15 5g ti it ‘ ‘ red, 30 20
2i  il ** 1 ‘ red, GO 30

1862-64.
7 real plata,i rect., black 40j
4 “  “ “  black

on buff, 50AÍ real plata, rect., green. 15 5
1 ii 4 < “  blue, 30 8
2 . 1 It “  ver’n, 60 20

1866.
iï real plata, rect., black

on buff, 40
5 céntimos, rect., lilac, 20 15

10 ik ‘ ‘ blue, 30 5
20 “  green, 50 10
4U ‘ 4 •1 rose, 75 50

1867.
5 céntimos, reel., lilac, 15

10 •' blue, 25 10
30 *• “  green, 40 10
40 ' 1 rose, 00

1868.
5 céntimos, rect., lilac, 15

10 •( “  blue, 15 5
20 “ “  green, 30 10
40 '• rose. 60

I860.
5 céntimos, rect., pink, 15

10 < i “  brown, 15 5
20 “ “  orange, 30 10
40 11 “  lilac, 00

1870.
5 céntimos, rect., blue, 20 ■ 20

10 i . “  green, 15 5
20 44 brown, 30 8
40 ti “  rose, 60 35

1871.
12 c. de peseta, roct., lilac. 10 10
35 ti “  blue, 15 3

New. Used
50 c. depeset a, rect., green, 30 5
1 peseta “  brown !>0 15

1873.
12: ; c. de peseta,reet,green, 10 10
25' “  lilac, 30 5
50 ‘ c “  br’wn 40 10

i- 1 peseta, “  br’wn 60
1874.

124 c. de peseta,rect.,br’ wn 10 10
25 • ‘ ‘ 1 blue, 15 3
50 1 * 1 ‘ violet, 25 to

peseta, “  pink, 50

ST. C H R ISTO PH E R .
1870.

1 penny, rect,, rose, 0 5
6 pence, 4 green, 30 5

u ST. D O M IN G O
1865. Italic letters

1
2 real, square, rose,

Vl et n green,
1805. Homan let ¿en .

i real, square, green.
1 li 11 buff,

1800-73.
‘' i real, reel. straw,

i “ pink, 50 25i.a ii .. rose, 25 ' 20
4 *1 4 4 gray, 75 50

, A . 2 Ü ‘ i blue, 50as i { i i blue on rose, 25 20
 ̂4 green, 75
12 “  “ yellow, 25 15
1 ii i * green, 50 40
1 t > it blue, 25 15

!s 1 bl'k on violet 50
1 &. (i rose, 50 15
1 ti it «fay, 75 ' 50
1 t, il light green, 50

ST. H E LE N A .
1858-67.

1 penny, leet , red. (1O
fj pence, “  .yellow. 10 10

■ «» 1 * “  purple. 15 15
1 “ rose. 20 10
6 *4 “  blue, 30 15
1 shilling, “  green. 60 15
5 shillings, “ or’ge, 2 50 75

" ST. ETICI A .
1850.

Rect. (1 penny), dark red, £5 1-3
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New. Used
Rect, (4 pence), dark blue, 75 50

“ (6 “  ), darkgr’n.l 00 75
. 18G3.

Reel. (1 penny), light red, 15 
“  (4 pence), light blue, 50
“  (6 “  ), light green, 60

■ 1865.
Rect. (1 penny), black, 6 5

“ (4 pence), yellow, 20 1.0
“  (6 “  ), violet, 30 15
“  (1 shil’g ), orange, 60 15

ST. TH O M AS A N D  PR IN C E  
ISLAN D S.

1870.
5 reis, rect., black, 10

10 “  “  yellow. 15
20 “  “  straw, 20
25 “  “  red, 25
50 “  “  green, 40

100 “  “ violet,

!/S T . V IN C E N T . 
1859-70.

75

1 penny, red., red, 10 O
1 “  “  black, 0 5
4 pence, “  blue, 40 20
4 “  “  orange, 25 15
6 “  green, 30 8
1 shilling, ,l pur’ le-bl’k, 75 25
1 “  “  brown, 

“  “ red,
60 20

1 00 15

‘ STR A ITS SE TTLE M E N TS.
1867.

3-3 cents, rect., blue, 10.
2 “  “ brown, 15
3 “ “  brown, 20
4 “  “  brown, 20
0 “  “ yellow, 35
8 '■ “  yellow, 40 10

13 “  green, 50
24 “  1‘ rose, • 

“  “  yellow, 1
1808-72.

75 15
32 00 20

2 cents, rect., brown, 0 3
4 “  “ rose, 10 3
(i “  "  lilac, 15 3
8 “  “  orange, 20 55

12 “  blue, 25 3
24 “  “  green, 50 3

■ J 30 “  “  claret, 00 5
32 “  •• vermilion, 75 8
36 “  “  slate, 3 00 5

N ew . Used
SW E D E N .

3
1855.

sk. banco, rect., green, 75 30
4 “  “  blue, ■ 25 2
6 " “  gray, 75 15
8 "  “  yellow, GO 15

24 “  “  red, 75 25

5
1858-66.

ore, rect., green, 5 2
9 “ “  lilac, 12 5

13 “  “ blue, 10 2
17 “  1‘ violet, 15 5
20 “  “  red, 20 3
24 “  “  yellow, 20 2
30 ,l “  brown, 25 n£l
50 “ *l carmine, 40 3

Oo
1872.

ore, rect., brown, o 2
5 “  “  green, »3 2
6 “  “  violet. 5 o

12 “  “  blue, 8 1
20 “  red, 10 8
24 “  “  orange, 15 2
30 u “  brown. 20 2
50 “ ‘ ‘ carmine, 40 3
1 rix-daler, “  blue and 

buff, 75 5

«10

OFFICIAL STAMPS.
1874.

ore, oblong, brown, 3
0 “  “  green, 5
6 “  “  lilac, 0

12 “  "  blue. 10 5
20 “  “  vermilion, 15 10
24 “  “  orange, 20 5
30 11 “ biown, 25 5
50 “  '• carmine, 1,0 10
1 krona, “  blue and 

brown, 75 20

1

UNPAID LETTER STAMPS.
1874.

ore, rect., black, 3 2
3 “  “  rose, 5 5
5 “  “  brown, 5 5
6 “  “  orange, 0 5

12 “  “  red, 10 a
20 “  “  blue, 15 10
24 “  “  lilac, 20 10
30 “  green, 25 10
50 “  “  tirown, 

krona, “  blue and 
brown,

50 10
1

75 20
LOCAL STAMPS FOR STOCKHOLM.

1855—63 
Oblong (I sic.), black, 15 10
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N ew . Used
Oblong (3 ore), brown, 20 IB

3 ore, rect., brown, 3 2
ENVELOPE STAMP.

1872.
12 ore, oval, blue, 10 5

POST CARDS.
1872-73.

(3 ore, lilac, 8
10 “  carmine, 10
12 “  blue, 10
6 “  (double), lilac, 10

10 “  ( “  ), carmine, 15
OFFICIAL POST CARDS.

1874.
0 nre, lilac, . 8

10 l* carmine, 10

""S W IT ZE R L A N D .
BASLE.
1845.

2J rappen, rect., blue and
‘  red . 1 00

GENEVA.
1844.

5 centimes, rect., green, 1 50
5 “  “  light

green, 1 00
5 centimes, rect., green '

on white, 1 50
5 ( i ntimes, small, rect,,

green, 1 50
10 c. ntimes, oblong, gr’n, 15 00

ENVELOPE STAMP.
1845.

5 ceni lines, rect,, green, 1 50
W INTERTHUR.

1850.
2£ rappen, oblong, red

and black, 1 50
ZURICH.

1843.
4 rappen, rect., black, 1 00
6 “  “  black, 75

FEDERAI, ADMINISTRATION.
1848-50.

✓  4 centimes, oblong, black
and red, 8 00

3 centimes, oblong, black
and red. 1 50

2J- rappen,rect.,(Orts Post),
black and red, 40

New. Used
2ii rappen, rect., (Poste

Locale), black and red, 30
5 centimes, rect., (Poste

Locale), black and red, 
1850.

1 50

5 rappen, rect., dark blue, 10
5 “  “  light blue, 5

10 ' “ veliow,
‘ ‘ “  small figure,

4
15

red, 15
15 rappen, rect., large

figure, red, 5
15 centimes, rect., red, 

185-1-62.
10

2 rappen, rect., gray, 15 10
5 “  “  brown, 15 8

10 “ "  blue, 30 3
15 “ “ rose, 40 Ö
20 “  “  orange, 40 oo
40 “  “  green, 50 oo

1 franc, “  gray. 75 
1802-74.

3

2 centimes, reet., gray, 2 2
2 “  “  bistre, 2 1o “  “  brown, 2 orJ
3 “  “  black, 3 Oti
5 “  “  brown, 4 1

10 “  “  bine, 8 o

10 “  “ rose, 5 1
20 “  orange, 10 1
25 •• “  green, 10 2
30 “  “  ver’n, 20 ;>
30 “  “  blue, 15 2
40 “  “  green, 20 o.
50 “  ‘ ‘ violet, 25 2
60 “  “  bronze, 80 5
1 franc, “  gold, 50

ENVELOPE STAMPS.
1887-68.

o

5 centimes, oval, brown, 3 oo
10 “  “  rose, 8 O
25 “  “  green, 10 5
30 “  “  blue, lo

NEWSPAPER RANDS.
1871-74.

•r*>

2 centimes, rect., red, 5
2 “  oval, rose, 4
2 “  “  bistre, 4
5 “ rect., red, 10
6 “ oval, rose, 0
5 "  ‘ ‘ bistre, 0 

I’ OST CARDS.
1870-74.

5 centimes, carmine, 10
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New . Used
5 centimes, rose, 5
3 “  bistre, 5
5 “  (large size),

bistre, 5
5 cent., (doubie), bistre, 10

10 “  rose, 10

LOCAL STAMPS.
18GB-78.

KHIGI-COULM.

10 centimes, oblong, blue
and rose, 10

RHIGI-KALTBAD.

Reet., rose, 10

RHIGI-MADEIiANERTIIAL.

5 centimes, reet., blue, 5
RHIGI-BELALP.

5 centimes, rect., violet, 5
5 “  *' green, 5
5 “  “ rose, 5

RIÎIGI-SCIIEIDEGK. '

Rect., green, 5
“  blue, 5
“  red, 5

T A SM A N IA .
1833.

1 penny rect,, blue, 3 00 73
4 pence, oct., orange, 1 00 15

1858.
1 penny rect., red, 8

15
3

2 pence, “ green, 5
4 1 < blue, 30 o
6 oct., violet, 80 8
f! “ “ lilac. 30 8
1 shillin s. “ red, 50 10

1870-72.
1 penny rect., red. G qO
QnJ pence. * * green, 10 0
3 red-bvuwn 15 5
4 “ blue. 20 10
9 blue, 50 25

10 “ k< black, 50 13
3 sliillic gs. violet, 2 50 1 00

T R IN ID A D .
1831. Blue paper.

Rect. (1 penny), red, S3
“  (4 pence), lilac, 2 00
•• (0 “  ). blue, 2 50
“  (1 shilling), brown, 2 00

1834. White paper.
Rect. (1 penny ), red, 10

(4 pence ), lilac, 1 50

New. Used
Rect, (G pence ), blue, 2 00

“  (1 shilling), brown, 1 75
1836. Ground of crossed lines.

Reet. (6 pence), blue, 2 73
1858. Lithograph of previous die.

Rect. (1 penny), red, no
"  (6 pence ), blue, 2 50
“  (1 shilling), gray, 3 50

1859-72,
Rect., red, 6 3

4 pence, rect., violet. 25 5
4 “  “  gray, 20 5
6 “  “  green, 30 5
1 shilling, "  violet, 75 5
1 “  “  yellow, GO 5
5 shillings, “  lake, 2 50 50

T U R K E Y .
1862. Sultan's sign over crescent.

20 paras, rect,, yellow, 25 15
1 piastre, “  like, 25 15
2 piastres. “  blue, 50 25
5

18G5.
“  lake, 75 
Star over crescent.

25

10 paras, rect., green, 8 8
20 11 “  yellow, 10 8
1 piastre, “  lilac, 15 10
2 piastres,, ‘ 1 blue, 30 10
3 ‘ 1 lake, 75 15

25 “  orange, 
18G8.

3 00 1 50

10 paras, irect., lilac, - 5 3
20 “  green,

“  yellow,
8 3

1 piastre, 15 *)O.3 piastres red, 30 5
5 * ■ “  blue, GO 8

23 “ “  red. 2 50 1 00
UNPAID LETTER STAMPS. 

1S62. Sultan's sign over crescent.
20 paras, rect., red-br’n, 9«rJI Ì 13

1 piastre.1 rod-br’ n, 85 20
2 piastre! red-br’n, 75 25
5 ‘ ‘ *1 red-br’n, 1 00 30

1865. Star over crescent.
20 paras, reet, , brown, 10 ■ 8

1 piastre, i; brown, 15 8
2 piastre! brown, 30 10
5 1 < •* brown, GO 15

*25 it :. brown, 3 00 1 50
1863.

20 paras, reel , bistre. ' 8 3
1 piastre bistre. 15 •Jtj
2 piastreS “ bistre, 30 10
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N ew . Used
5 piastres, rect.,bistre, 60 15

• 25 “  “  bistre, 2 50 1 00
E N V E LO PE  STAMPS.

1870.
1 piastre, oct-,, yellow, 20 15
14 piastres, “ brown, 30 15
3 “  “ orange, 40 25
6 l! “ violet, 75 50

LOCAL STAMPS FO R  CONSTANTINOPLE.
1865.

5 paras, rect., blue, 5
20 “  “  green, 8
40 “  “  rose, 10

KTJSTENDJIE AND CZERN AW O DA.
1867.

20 paras, rect., green, 5
JO U R N A L STAMPS.

1805.
Circular, red, 10

“  blue, 10
“  white, 10

m o e t o n ’ s  l e t t e r  p o s t . 
1800-73.

Circular, red on. blue,
“  blue on blue,
“  red on yellow,

green on yellow,
“  red on rose,
“  blue on rose,
“  blue on white,

green on white, .
10 paras, obi., bl’k on blue, 15 
10 “  “  bl’k on white, 10

_■ £ piastre, “  green, 10
1 “  “  red, 15
.3 piastres, obi., blue, 30

TU R K S  ISLAN D .
1807.

1 penny, rect., red, 6
0 pence, “  black, 80
1 shilling, “  indigo, 60

TU SCAN Y.
1840. Lion and shield, Hue paper.
1 quattrino, rect. , black, 75 30
1 soldo, i { yel., 1 00 50
2 soldi, “ red, 0 00
1 crazia, 1 t carni., 30 5
2 era zie, i ( blue, 30 4
4 ** t i green, 30 4
0 u i l blue, 30 5
9 a (1 claret, 50 5

00 “ ft J'ed, 4 00

N ew . Used
1851. White paper.

1 quattrino, rect, black, 40 25
"1 soldo, “ yellow, 60 50

1 crazia, “ carm., 30 5
2 era zie, “ blue, 15 4
4 cl if green, 30 4
6 if Cl blue, 15 5
0 it l < violet, 50 15

1859. Savoy cross on shield.
1 centesimo, reet., violet, 25 8
5 centesimi, “ green, 80 . 8

10 ti i e brown, 25 4
20 << a blue, 30 5
40 ii it carm., 50 8
80 11 u red, 1 00 15
3 lire, “ yel., 10 00

N E W SP A P E R  STAMP.
1854.

2 soldi, circular, black,

v  U N IT E D  STA TES.
1847.

5 cents, rect. brown, 25 5
10 n black, 1 00 30

1851.
1 cent, rect., blue, 2 2
3 cents, i< red, 3 2
5 t i f i brown, 10 10

10 c c ' green, 10 3
12 il a black, 10 8
24 it lilac, 20 20
30 C i orange, 25 20
90 C ( blue, 75

1861-60. U S. in lower angles.
1 cent, rect. blue, . 2 1
2 cents, black, 3 1oO { C ft red, 8 1
5 it ct brown, 0 2

10 it green, 12 1
12 tc, black, 15 1
15 it black, 20 2
24 C i tt lilac, 30 3
30 tt tt orange, 35 5
90 it blue, 1 25 25

1869.
1 cent, rect., buff, 2 1
2 cents, 11 brown, 3 1
3 t f “ blue, 4 1
6 it a blue, 8 2

10 ti ** yellow, 20 5
12 tt green, 20 5
15 it “ brown and

blue, 20 5
24 cents, rect., green and

purple, 50 20
(i
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New. Used
30 cents, rect. , red and

blue, 50 15
90 cents, rect., black and

carmine, 1 50 50
1870.

1 cent, rect., blue, 1 1
2 cents, “ brown, 2 1
3 (C Cl green, 3 1
0 cc a red, 6 1
7 tí tt vermilion, 7 3

10 tt (< brown, 10 1
12 it tt purple, 12 1
15 it if orange, 15 1
24 tí tí violet, 24 Otl
30 if tí black, 30 3
90 if if carmine, 90 5

N EW SPAPE R  STAMPS.
1865.

5 cents, rect., blue, 25
10 ft <t green, 25
25 ft <f red, 50

E N V E LO PE  STAMPS.

1853. White pape r.
3 cents, oval, red, 10 2
6 if t i red, 60
0 ft í i green, CO

10 tl tf green, 50
1853. Buff paper.

8 cents, oval, red, 10 2
6 t. ft red, 60
6 u ft green, no

10 íi tí green, 50
1857. While paper

3 cents, oval, reel, 10 ot>
4 ft f f red and

blue, 1 50
0 cents, oval, red,

10 “  “  green,
1857. Buff paper.

1 cent, oval, blue, 4 3
3 cents, “
4 “  “

red, 10 
redandbl’ e,l 00

3

1 6  “  " red,
10 “ “ red,

1857. Brown paper.
1 cent, oval, blue, 25

1861. White paper.
3 cents, oval., pink, 10 5
6 “  “ pink, 20

10 “  “ green, 15
1861. Buff paper.

3 cents, oval , pink, 10 5
6 11 “ pink, 20

New. Used
10 cents, oval, green, 15
12 “  “  red and

brown, 25
20 cents, oval, red and

blue, 50
24 cents, oval, red and

green, 50
40 cents, oval, red and

black, 100
1861. Blue paper.

3 cents, oval, pink, 25
1863. “  Z7. S. Po s t ag ebuf f  paper.

2 cents, lrex’1, black, 20
1863. “ TT, B. Postage,”  brown paper.

2 cents, liex’ l, black, 25
1864. White paper.

3 cents, oval, rose, 5 1
3 “  “  brown, 5
6 11 “  rose, 8
6 “ “  purple, 10

1864. Buff paper.
3 cents, oval, rose, 5 1
3 “ “  brown, 5
6 “  “  rose, 8
6 ‘ ‘ “  purple, 10
1865, “  JJ. S. Post,”  buff paper.
2 cents, kex’l, black, 3

1865. “ 17. S. Post,”  orange paper.
2 cents, liex’1, black, 3

1866. Buff paper.
9 cents. oval , orange, 10

13 “ C Í brown, 15
18 “ tí red, 20
24 “ blue, 30
30 “ t f green, 35
40 “ t c pink, 45

1870. White paper,
1 cent, oval, blue, 2
2 cents, ft brown, 2
3 “ *£ green, 3 1
6 “ Lt red, 6 8

10 “ ft brown, 10
12 “ ££ purple, 15 --
15 “ t t orange, 20
24 “ ft purple, 35
80 “ “ black, 40 *'
90 “ “ carmine, 1 10 A"

1870. Lemon paper.
1 cent. oval, blue, of j

2 cents, “ brown, 2
3 “ tf green, 3 1
6 “ t f red, 6
7 “ *■*- yermilion, 8
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New . Used
10 cents, oval, brown, 10
12 “  “ purple, 15 A'
15 , ‘ “ orange, 20 Is
24 “  “ purple, 35 is
30 “  “ black, 40 US
90 ,l “ carmine, 1 10

1870. Orange paper.
1 cent, oval, blue, 2
2 cents, “ brown, 2
3 “ “ green, 3
6 ‘, “ red, G ¡r

12 “  “ purple, 15
15 “  “ orange, 20 >
24 ,* “ purple, 35
30 “  “ black, 40
90 “  “ carmine, 1 10 is

N ew . Used
3 cents, reck, carmine, 20
6 “ “  carmine, 25

10 “  “ carmine, 50
INTERIOR DEPARTMENT.

1 cent, rect., vermilion, 2 —! tw '
2 cents, t í vermilion, 2
3 “ tc vermilion, 1
6 “ CÍ vermilion, 1

10 “ c C vermilion, 15
12 “ “ vermilion, no
15 “ ( i vermilion, 3
24 “ (( vermilion, 3
30 “ < < vermilion, 10 -
90 “ . (( vermilion, 10

DEPARTMENT OP JUSTICE.
1870. Brown paper.

1 cent, oval, blue, 2
2 pents, “  brown, . 3

POST CARD.
1873.

1 cent, brown, 1 1
GOVERNMENT LOCALS.

1844-17.
Alexandria, 5 cents, buff.
Brattleboro’, 5 buff.
New Haven, 5 ft red.
New York, 5 11 black,
Providence, 5 U black,

“  10 t i black,
St. Louis, 5 f c black,

“ 10 a black,
CARRIER STAMPS. 

1861,
1 cent, Franklin, blue,
1 eagle, blue, 25
1 < c horseman, red, 4 00 3 00
1 ‘ ‘ “ black, 2 00 1 00

OFFICIAL STAMPS.
1873.

AGRICULTURAL DEPARTMENT.
1 cent, rect., straw, 10 ^
2 C C “  straw, 10 H
3 i ( 1 ‘ straw, 3
6 “ * ‘ straw, 3

10 it “ straw, 15
12 it ‘ ‘ straw, ’ 2 5 -
15 (t 1 ' straw, 25
24 u “ straw, 25 —J
30 it “  straw, 15 '

1 cent, rect., purple, 5 \rus+>
2 cents, “ purple, 53 it “  purple, Oe>
6 “ purple, 3

10 ; c “ purple, to
12 cl “  purple, 5
15 sc “ purple, 8 yu-is
24 c t “  purple, 15 —
30 U “  purple, 10
90 l c “ purple, 50 -

NAVY DEPARTMENT.
1 cent, rect., blue, 5
2 cents, “ blue, 5
3 “ “ blue, g
0 K “  blue, nO
7 t s ‘£ blue, 15

10 Cf “  blue, 10
12 sf 11 blue, 5
15
24

c c “  blue, 8cc “  blue, 1530 “ blue, 10
90 tl “  blue, 25

POST OFFICE DEPARTMENT.
1 cent, rect., black, 5
2 cents, “ black, 23 i s “ black, 1
(i a “ black, 1

10 i c “ black. 2512 “  black, 5
15 11 “  black, 824 “ black, 10

530 “  black,
90 <( “ black, 10

ENVELOPE STAMPS.
2 cents, oval, black, 5
3 ‘ * “  black, o
0 i i “ black, 5

EXECUTIVE DEPARTMENT.
1 cent, reet., carmine, 25
2 cents, “  carmine, 20

STATE DEPARTMENT.
1 cent, rect., green, io ~
2 cents, “  green, g
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3 cents, rect., green,
New. Used 

10
!.. 6 t £ (i green, 8

7 “ i < green, 15
10 L i u green, 10

it. 12 l i ‘ ‘ green, 15
-•¿15 Lt a green, 15

w 24 “ 1 £ green, 25
30 í i i i green, 20
90 i t U green, 50

- $ 2 00 “ black and
green,

- 5 00 rect., black ancl green, 
_  10 00 “  black and green,
-  30 00 “  black and green,

TR EA SU R Y DE PA RTM EN T.

1 cent, rect., brown, 1
2 cents. “  brown, 1
3 s c “  brown, 1
6 cl “  brown, 1
7 l £ ‘ ‘ brown, 3

10 t t “  brown, 2
12 Li “  brown, 3
15 e i “  brown, 2

jLv 24 a “  brown, 3
30 “  brown, 2
90 i ( “  brown, 3

W A R  D EPARTM EN T.

1 cent,, rect., red, 3
2 cents., “  red, 5
3 ( ( *1 red, 3
6 < c “  red, 3
7 ££ “  red, 25

10 c C - • ‘ red, 15
12 cl “  red, 10
15 c c “  red, 8
24 11 “  red, 10
30 l c “  red. 10

. 90 c c “  red, 50
E N VELO PE STAMPS.

New. Used
80 centavos, obi., orange, 50 35

100 “  “  rose, 75 50
120 “ “  blue, 60 35
180 “  11 green, 75 50
240 “  “  red, 75 75

1859. Thick figures.
60 centavos, obi., lilac, 20 10
80 “  “ orange, 30 20

100 “  “ rose, 40 25
120 “  “  bine, 40 15
180 “  “  green, 60 50

1859. Value repeated.
120 centavos,oblong,blue, 5 00
180 “  “  green, 50
240 “  “  red, 30

1864.
06 centavos, rect., rose, 25 20
08 “  “  green, 30 25
10 “  “  ochre, 35 25
12 “  “  blue, 40 25

1865. Provisional stamps.
5 centavos, rect., blue, 1 00 1 00

10 “  “  green, 1 00 1 00
15 “  “  oebre, 1 00 1 00
20 “  “  red, 1 00 1 00

I860.
1 centavo, rect., black, 5
5 centavos, “  bine, 15 8

10 “  “  green, .25 
“  “  yellow, 30

10
15 15
20 “  “  rose, 40 15

e n v e l o p e  s t a m p s . 
1866.

5 centavos, oval, blue, 15 
10 “  “  green, 30

1 cent, oval, red, 3
2 cents, “  red,
3 “ “  red, 5
6 “ “  red, 5

-  10 “ “  red,
12 “ ‘ ‘ red,

- 15 “ “  red,
-  24 “ “  red,
-  30 “ “  red,

U R U G U A Y .
1856. “Diligencia."

60 centavos, rect., blue, 5 00 
80 “  “  green, 50
1 real, “  red, 30

1859. Thin figures.
60 centavos, obi., lilac, 30 25 !

V E N E Z U E L A .
1859.

12 real, small rect.,orange, 10 10
1 ce Li “  bine, 20 10
2 reales, “ “  red, 30 20

1861.
_i centavo. rect., green, 10
± a “  purple, 10
1 a “  brown. 15

• 18C3.
1 centavo. rect., red, 8
i l < “  slate, 10
b real, “ yellow. 10 8
i cl “  blue. 25 20
2 reales, “  green, 40 35
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New. Used
18GG-74.

1-> centavo, square, green, 8
V 1 “  lilac, 10

1 C c “  blue-green, 10
2 centavos, “  green, 10i-> real, “  rose, 20 5
1 u . “  red, 30 10
2 reales, “  yellow, 50 15

LA GUAIRA AND ST. THOMAS.

1864-60.
12 centavo, reet., white, 6
1 “ “  rose, 8
2 centavos, “  green, 10 

‘ ‘ yellow, 10.3 < i
4 U “  blue, 10
12 4 real, “  rose, 25 20

t < “  blue, 40 25
12 t( “  green, 25 15
2 reales, “  green, 25 10
2 <( yellow, 50 15
2 “ rose, 30 15

V IC T O R IA .
1850. Half length portrait o f Queen.

1 penny, rect., red, 20
2 pence, “  gray, 25
3 ct “  blue, 10

1852. Queen on throne.
1 penny, rect., green, 50
2 pence, “  lilac, ' 10
3 a 1 ! blue, 10

1854-64. “ Postage Stamp" at sides.
0 pence, rect., orange, 8
G “  “  black, 25
2 shillings, “  green, 8
2 “  “  blue, 4

1854.
1 shilling, oct., blue on white, 10

1859. Emblems in angles.
1 penny, rect., green, 5
2 pence, “  lilac, 5
4 “  1‘ red, 5

1862. Without emblems.
1 penny, rect., green, 15 5

1862-6G. Figure of value at sides.
3 pence, rect., blue, 5
3 “ •“  lake,
4 “ “  rose, 5
G “ “  orange, 3 00
G “ “  black, 10
r, “ “  large letters, blk, 5

New. Used
18G3-68. Head in circle.

1 penny, rect., green, 6 2
2 pence, “  iilac, 10 2
4 “  “  rose, 20 2
8 ‘ ‘ “  orange, 40 15
1 shilling, “  blue on

blue, 60 O(I
5 shillings, reel., blue - i

and yellow, 3 00 1 00
5 shillings, rect., blue

and red, 2 50 15
186G-69. Head in oval.

2 pence, rect., lilac, 10 2
3 “  “  lilac, 25 10
oO <l “  orange, 15 2
6 ‘ ‘  “  blue, 30 2
9 “  “  brown, 50 10

10 “  “  slate, 30
10 “  “  brown, 50 5

1873-74.
X2 penny, rect., green, 5 oO
lo “  “  rose, 4
2 pence, “  violet, 10 2
9 “  “  red-brown, 45 10

“ t o o  l a t e ”  s t a m p .
1854.

0 pence, rect., lilac and gr’ 11, 1 00
REGISTRATION STAMP,

1854.
1 shilling, rect., rose and blue, 1 00

ENVELOPE STAMP.
1869.

2 pence, oval, pink, 15
NEWSPAPER RANDS.

18G9-73.
12 penny, rect., green,
i “  “  green, 8 o•J

'  V IR G IN  ISLAN DS.
18G6-G7.

l penny, rect., green, • 6
A, pence, ”  red-br’n, 20
G “  “  rose, 30
1 shilling, “  crimson, 75
1 “  “  scarlet

edge, crimson, GO

W E S T E R N  A U ST R A L IA .
1855-57.

OA pence, oet., brick-red,2 00 1 00
4 “  “  blue, 50 15
G “  “  bronze, 3 00 1 00
1 shilling, oval, brown. 75 50

I
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Hew. Used
1860.

1 penny, oblong, black, 50 15
2 pence, “  orange, 20 15
4 " “  blue, 50
G 11 “  green, 1 50 75

1862.
1 penny, oblong, red, 10 5
2 pence, “  blue, 12 5
4 “ “  verm., 50 15
G “ “  violet, 40 20
1 skilling, “  dark gr’n, GO 25

18G5-72.
1 penny, oblong, straw, 6 3
2 pence, “  yellow, 10 3
3 “ ' “  brown, 15 10
4 “ “  rose, 20 5
G “ “  lilac, 30 5
1 skilling, “  green, GO 15

S' 1 “ ‘ ‘ bistre,

^ W U B T E M B U R G .
1851. Colored paper. t

1 kreuzer, square, buff, 10 5
3 “ “  yellow, 20 2
G “ ‘ ■ green, 80 oo
9 “ “  pmk, 40 5

18 “ ‘ ‘ violet, 60 25
1857. White paper.

1 kreuzer. square, brown, 10 
“  orange, 15

5
3 “ 2
0 “ “  green, 20 3
9 “ ‘ ‘ rose, 30 

“  blue, 50
5

18 “ 10
1862-73.

1 kreuzer, square, green, 8 2
3 “ “  rose, 5 2
0 “ “ blue, 10 3
7 “ “  blue, 15 5
9 “ “ brown, 20 3

18 “ “  orange, 35 5
70 “ “  violet, 50

1868-73.
1 kreuzer, rect.,i green, Q*> i
2 t ( f i orange, 5 ot)
3 U (( rose, 0 1
7 i t  K blue, 10 2
9 U f t brown, 13 3

14 c t a orange, 25 5
E N V E LO PE  STAMPS.

1862-65.
1 kreuzer, oct., green, 2 2
3 “  “  rose, 3 2

New . U sed
0 kreuzer, oct., blue, 15 5
9 “  “  brown, 20 5

N EW SPAPE R  BAND,

1872.
1 kreuzer, rect., green, 3

R E T U R N  L E T T E R  STAMP.

1802.
Square, black, 10

POST CARDS.

18G0-72. Large size, octagon stamp.
1 kreuzer, green, 10
1 “ (double), green, 15
3 “ rose, 30
3 “  (double), rose,
1872. Small size, without border.
1 kreuzer, green, 10
1 “  (double), green, 10
2 “  orange, 10
2 “  (double), orange, 15

1873-74. With border.
1 kreuzer, green, 5
1 “  (double), green, 6
3 “  orange, 6
2 “  (double), orange, 10

A d d en d a .

B A V A R IA .
E N V E L O P E  STAMPS.

1875.
^ 1 kreuzer, rect., green, 5

3 “  “  rose, 8

G E R M A R  E M P IE E .
1875.

N E W S P A P E R  BAND.
* 3 pfennige, rect., green, 4

S A R A W A K .
.1875.

2 cenfs, rect., lilac,
4 “  “  brown,

' 6 “  “  green,
'-S  “  “  blue,
12 “  “  carmine,
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C E N T E N N I A L  P A C K E T S .

No. 1 contains 30 different varieties of Used European Stamps, some scarce, 
including Luxemburg, Wurtemburg (figure issue), Norway (1873), 
Denmark, Holland, &c. Price 20 cents.

No. 2 contains 12 different varieties of Unused European Stamps, including 
Sweden Official, Roman States (first issue), Egypt (1873), Greece, 
Roumania (1873), Frencli Republic, Spain (1874), Switzerland, &c. 
Price, 20 cents.

No. 3 contains 13 different varieties of Britisb Colonial Stamps, including 
Unused Jamaica, Ceylon, Barbados (1874), and Used Tasmania, 
South Australia, Victoria, &c. Price, 30 cents,

No. 4 contains 00 different varieties of Used European Stamps, including 
Spain, Portugal, Russia, Belgium, Italy, Sweden, &e. Price, 40 
cents.

No. 5 contains 35 different varieties of Unused Stamps, including Italy 
(segna tasse), Brazil, Sweden (Unpaid Letter), Russia, Luxemburg, 
Servia, Italy (1801), Alsace and Lorraine, Hungary, Portugal, Con­
federate States, &c. Price, 40 cents.

No. 0 contains 25 different varieties of British Colonial Stamps, including 
Unused Dominica, Nevis, Bahamas, Heligoland and British Guiana, 
and Used New South Wales, Barbados, Queensland, New' Zealand 
(1874), &c. Price, 40 cents.

No. 7 contains 35 different varieties of Used and Unused Stamps, amongst 
which are Deccan, Sandwich Islands, Denmark (old issue), Naples, 
Austrian Italy and other good and scarce Stamps. Price, $1.

No. 8 contains 50 different varieties of Used ami Unused Stamps, amongst 
which are rare Confederate States (1863), Prussia (head), Italy 
(1356), Modena, Denmark Envelopes and other scarce Stamps. 
Price, $1 50.

No. 9 contains 100 different varieties of Used and Unused Stamps, amongst 
which are Mecklenburg Envelopes, Parma, Modena, Spain (old 
issue), Roumania, Egypt, Russia, Turkey and many other good ami 
scarce Stamps. Price, $3 50.

No. 10 contains 150 different varieties of Used and Unused Stamps, amongst 
which are to be found rare Roman States (I scudo), New South 
Wales (1853), Finland, Dutch Indies, Brazil, New Granada, Argen­
tine Republic, Modena, Norway (head), Japan and many other 
good and rare Stamps. Price, §5.

No. 11 contains 15 varieties of good Used Australian Stamps, selected front 
New Zealand, New South Wales, Western Australia, Tasmania, 
Victoria and Queensland, Price, 25 cents,
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No. 12 contains 15 varieties of Interior, Justice, Navy, Post Office and 
Treasury Department Official Stamps. Price, 20 cents.

No. 13 contains 25 varieties of Agricultural, Interior, Justice, Navy, Post 
Office, Treasury and War Department Official Stamps. Price, 50 
cents.

No. 14 contains 40 varieties of Agriculture, Interior, Justice, Navy, Post 
Office, State, Treasury and War Department Official Stamps. Price, 
$1 00. ■

No. 15 contains the complete set of Treasury Department Official Stampg. 
comprising 1, 2, 3, G, 7, 10, 12, 15, 24, 30, 90 cents. Price, 15 cents.

No, 1G contains 100 varieties of mixed Used Stamps (duplicates). Price, 
25 cents.

No. 17 contains 25 different varieties of Common Used Stamps. Price, 15 
cents.

No. IS contains 10 West India Stamps, all different, including Cuba, Turk’s 
Island, St. Thomas, &c. Price, 25 cents.

No-. 19 contains 50 different varieties of fac simile United States Local 
Stamps. Price, 25 cents.

No. 20 contains 100 different varieties of fac simile United States Local 
Stamps. Price, 50 cents.

No. 21 contains 10 stamps from Africa and Asia, including Hongkong, East 
India, Japan, Ceylon, Cape of Good Hope, Egypt and Shanghai. 
Price, 25 cents.

No. 22 contains 15 Post Cards, Unused and Uncut, from Austria, Canada, 
Ceylon, Great Britain, German Empire, Ac. Price, GO cents.

No. 23 contains 40 Post Cards, Unused and Uncut, including all those in 
No. 22, and, in addition, complete sets of G Austria, 4 Denmark, 2 
Servia, 2 Spain, 2 Koumania, 2 Italy, Ac. Prices $2 25.

No. 24 contains 100 varieties of scarce Stamps, including Argentine (1858, 
large figure), Salvador, United States of Columbia, Mexico, Costa 
Rica, Guatemala, Nicaragua, Ecuador, Hongkong, Iceland, Dutch 
Indies, Shanghai, Straits Settlements, Ac. Price, $5 00. The 
Stamps in this Packet are mostly different from those in No. 10, so 
that the purchasers of the two will get nearly two hundred and fifty 
different kinds, worth at retail prices over §15 00, some of them 
being.worth 50 and 75 cents each.

E2TA Three Cent Stamp must, in all cases, be sent for return postage on
Packets costing less than 50 cents. These packets are undoubtedly the best
and cheapest ever offered. None of them contain two Stamps alike except
No. 16, and all are in good condition and guaranteed genuine except those in
Nos. 10 and 20.


